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III. 集計表 
 

１．人権についての考え方 

≪「人権が尊重される」ということについて≫ 

問１ 「人権が尊重される」ということはどういうことだと思いますか。あなたが特に大切だと思うことを３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

国

家

な

ど

の

権

力

か

ら

干

渉

さ

れ

ず
、

自

由

に

生

活

で

き

る

差

別

さ

れ

な

い
、

平

等

で

あ

る

個

人

と

し

て

尊

重

さ

れ

る

個

人

の

持

つ

可

能

性

を

発

揮

す

る

機

会

が

認

め

ら

れ

る 多

様

な

価

値

観

が

認

め

ら

れ

る

健

康

で

文

化

的

な

最

低

限

度

の

生

活

を

送

る

こ

と

が

で

き

る

そ

の

他

無

回

答

1,560 4,350 558 1,132 907 354 604 769 14 12

100.0% 278.8% 35.8% 72.6% 58.1% 22.7% 38.7% 49.3% 0.9% 0.8%

647 1,783 278 455 378 143 246 274 7 2

100.0% 275.6% 43.0% 70.3% 58.4% 22.1% 38.0% 42.3% 1.1% 0.3%

851 2,401 261 631 497 199 337 462 6 8

100.0% 282.1% 30.7% 74.1% 58.4% 23.4% 39.6% 54.3% 0.7% 0.9%

42 119 13 33 23 8 18 23 1 0

100.0% 283.3% 31.0% 78.6% 54.8% 19.0% 42.9% 54.8% 2.4% 0.0%

20 47 6 13 9 4 3 10 0 2

100.0% 235.0% 30.0% 65.0% 45.0% 20.0% 15.0% 50.0% 0.0% 10.0%

160 450 51 110 100 34 83 69 1 2

100.0% 281.3% 31.9% 68.8% 62.5% 21.3% 51.9% 43.1% 0.6% 1.3%

154 422 61 101 91 26 79 62 2 0

100.0% 274.0% 39.6% 65.6% 59.1% 16.9% 51.3% 40.3% 1.3% 0.0%

261 737 95 183 155 57 118 125 4 0

100.0% 282.4% 36.4% 70.1% 59.4% 21.8% 45.2% 47.9% 1.5% 0.0%

255 708 92 186 148 71 91 118 2 0

100.0% 277.6% 36.1% 72.9% 58.0% 27.8% 35.7% 46.3% 0.8% 0.0%

275 769 78 213 165 61 100 149 1 2

100.0% 279.6% 28.4% 77.5% 60.0% 22.2% 36.4% 54.2% 0.4% 0.7%

431 1,205 173 323 238 100 128 233 4 6

100.0% 279.6% 40.1% 74.9% 55.2% 23.2% 29.7% 54.1% 0.9% 1.4%

24 59 8 16 10 5 5 13 0 2

100.0% 245.8% 33.3% 66.7% 41.7% 20.8% 20.8% 54.2% 0.0% 8.3%

110 300 45 77 53 20 44 61 0 0

100.0% 272.7% 40.9% 70.0% 48.2% 18.2% 40.0% 55.5% 0.0% 0.0%

102 280 36 74 60 28 40 41 1 0

100.0% 274.5% 35.3% 72.5% 58.8% 27.5% 39.2% 40.2% 1.0% 0.0%

529 1,507 193 387 319 125 227 252 3 1

100.0% 284.9% 36.5% 73.2% 60.3% 23.6% 42.9% 47.6% 0.6% 0.2%

41 114 12 28 29 9 17 17 1 1

100.0% 278.0% 29.3% 68.3% 70.7% 22.0% 41.5% 41.5% 2.4% 2.4%

65 185 20 48 46 14 31 25 1 0

100.0% 284.6% 30.8% 73.8% 70.8% 21.5% 47.7% 38.5% 1.5% 0.0%

54 150 17 34 35 8 32 24 0 0

100.0% 277.8% 31.5% 63.0% 64.8% 14.8% 59.3% 44.4% 0.0% 0.0%

627 1,732 224 464 349 142 205 332 8 8

100.0% 276.2% 35.7% 74.0% 55.7% 22.6% 32.7% 53.0% 1.3% 1.3%

32 82 11 20 16 8 8 17 0 2

100.0% 256.3% 34.4% 62.5% 50.0% 25.0% 25.0% 53.1% 0.0% 6.3%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



149 

 

≪滋賀県における人権尊重の状況≫ 

問２ 今の滋賀県は「人権が尊重される社会」になっていると思いますか。あなたの思いに近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

は

思

わ

な

い

そ

う

は

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,560 122 757 251 110 302 18

100.0% 7.8% 48.5% 16.1% 7.1% 19.4% 1.2%

647 61 344 89 53 98 2

100.0% 9.4% 53.2% 13.8% 8.2% 15.1% 0.3%

851 55 390 153 50 191 12

100.0% 6.5% 45.8% 18.0% 5.9% 22.4% 1.4%

42 1 16 6 6 12 1

100.0% 2.4% 38.1% 14.3% 14.3% 28.6% 2.4%

20 5 7 3 1 1 3

100.0% 25.0% 35.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0%

160 15 74 23 12 36 0

100.0% 9.4% 46.3% 14.4% 7.5% 22.5% 0.0%

154 9 65 25 20 35 0

100.0% 5.8% 42.2% 16.2% 13.0% 22.7% 0.0%

261 17 121 38 23 60 2

100.0% 6.5% 46.4% 14.6% 8.8% 23.0% 0.8%

255 12 129 42 19 52 1

100.0% 4.7% 50.6% 16.5% 7.5% 20.4% 0.4%

275 16 140 48 17 50 4

100.0% 5.8% 50.9% 17.5% 6.2% 18.2% 1.5%

431 48 220 71 18 66 8

100.0% 11.1% 51.0% 16.5% 4.2% 15.3% 1.9%

24 5 8 4 1 3 3

100.0% 20.8% 33.3% 16.7% 4.2% 12.5% 12.5%

110 11 48 26 6 19 0

100.0% 10.0% 43.6% 23.6% 5.5% 17.3% 0.0%

102 8 42 22 6 23 1

100.0% 7.8% 41.2% 21.6% 5.9% 22.5% 1.0%

529 31 255 85 46 108 4

100.0% 5.9% 48.2% 16.1% 8.7% 20.4% 0.8%

41 3 28 6 0 4 0

100.0% 7.3% 68.3% 14.6% 0.0% 9.8% 0.0%

65 2 44 8 3 8 0

100.0% 3.1% 67.7% 12.3% 4.6% 12.3% 0.0%

54 8 31 2 2 11 0

100.0% 14.8% 57.4% 3.7% 3.7% 20.4% 0.0%

627 53 299 97 45 123 10

100.0% 8.5% 47.7% 15.5% 7.2% 19.6% 1.6%

32 6 10 5 2 6 3

100.0% 18.8% 31.3% 15.6% 6.3% 18.8% 9.4%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



150 

 

≪人権に関わる法律や条例について≫ 

問３ あなたは、次の人権に関わる法律や条例についてご存じですか。アからオのそれぞれについて、１つずつ選んで○をつけてください。 

ア 障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（障害者差別解消法） 

 

  

合

計

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が
、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,560 352 570 617 21

100.0% 22.6% 36.5% 39.6% 1.3%

647 150 239 251 7

100.0% 23.2% 36.9% 38.8% 1.1%

851 196 309 337 9

100.0% 23.0% 36.3% 39.6% 1.1%

42 4 14 24 0

100.0% 9.5% 33.3% 57.1% 0.0%

20 2 8 5 5

100.0% 10.0% 40.0% 25.0% 25.0%

160 30 49 80 1

100.0% 18.8% 30.6% 50.0% 0.6%

154 32 33 89 0

100.0% 20.8% 21.4% 57.8% 0.0%

261 48 83 130 0

100.0% 18.4% 31.8% 49.8% 0.0%

255 61 95 97 2

100.0% 23.9% 37.3% 38.0% 0.8%

275 71 113 89 2

100.0% 25.8% 41.1% 32.4% 0.7%

431 107 188 125 11

100.0% 24.8% 43.6% 29.0% 2.6%

24 3 9 7 5

100.0% 12.5% 37.5% 29.2% 20.8%

110 26 45 39 0

100.0% 23.6% 40.9% 35.5% 0.0%

102 22 30 49 1

100.0% 21.6% 29.4% 48.0% 1.0%

529 98 171 257 3

100.0% 18.5% 32.3% 48.6% 0.6%

41 21 11 9 0

100.0% 51.2% 26.8% 22.0% 0.0%

65 32 21 12 0

100.0% 49.2% 32.3% 18.5% 0.0%

54 13 18 22 1

100.0% 24.1% 33.3% 40.7% 1.9%

627 134 262 219 12

100.0% 21.4% 41.8% 34.9% 1.9%

32 6 12 10 4

100.0% 18.8% 37.5% 31.3% 12.5%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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イ 部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法） 

 

  

合

計

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が
、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,560 524 636 382 18

100.0% 33.6% 40.8% 24.5% 1.2%

647 231 258 152 6

100.0% 35.7% 39.9% 23.5% 0.9%

851 279 352 212 8

100.0% 32.8% 41.4% 24.9% 0.9%

42 6 22 14 0

100.0% 14.3% 52.4% 33.3% 0.0%

20 8 4 4 4

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

160 45 58 57 0

100.0% 28.1% 36.3% 35.6% 0.0%

154 29 61 64 0

100.0% 18.8% 39.6% 41.6% 0.0%

261 61 121 79 0

100.0% 23.4% 46.4% 30.3% 0.0%

255 87 106 60 2

100.0% 34.1% 41.6% 23.5% 0.8%

275 115 117 41 2

100.0% 41.8% 42.5% 14.9% 0.7%

431 179 167 75 10

100.0% 41.5% 38.7% 17.4% 2.3%

24 8 6 6 4

100.0% 33.3% 25.0% 25.0% 16.7%

110 43 46 21 0

100.0% 39.1% 41.8% 19.1% 0.0%

102 28 42 31 1

100.0% 27.5% 41.2% 30.4% 1.0%

529 143 227 157 2

100.0% 27.0% 42.9% 29.7% 0.4%

41 20 13 8 0

100.0% 48.8% 31.7% 19.5% 0.0%

65 33 21 11 0

100.0% 50.8% 32.3% 16.9% 0.0%

54 19 18 17 0

100.0% 35.2% 33.3% 31.5% 0.0%

627 229 257 130 11

100.0% 36.5% 41.0% 20.7% 1.8%

32 9 12 7 4

100.0% 28.1% 37.5% 21.9% 12.5%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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ウ 本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する法律（ヘイトスピーチ解消法） 

 

  

合

計

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が
、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,560 277 626 635 22

100.0% 17.8% 40.1% 40.7% 1.4%

647 148 261 231 7

100.0% 22.9% 40.3% 35.7% 1.1%

851 122 335 384 10

100.0% 14.3% 39.4% 45.1% 1.2%

42 5 24 13 0

100.0% 11.9% 57.1% 31.0% 0.0%

20 2 6 7 5

100.0% 10.0% 30.0% 35.0% 25.0%

160 21 65 74 0

100.0% 13.1% 40.6% 46.3% 0.0%

154 22 47 85 0

100.0% 14.3% 30.5% 55.2% 0.0%

261 48 106 107 0

100.0% 18.4% 40.6% 41.0% 0.0%

255 41 115 97 2

100.0% 16.1% 45.1% 38.0% 0.8%

275 56 116 101 2

100.0% 20.4% 42.2% 36.7% 0.7%

431 87 169 162 13

100.0% 20.2% 39.2% 37.6% 3.0%

24 2 8 9 5

100.0% 8.3% 33.3% 37.5% 20.8%

110 29 51 30 0

100.0% 26.4% 46.4% 27.3% 0.0%

102 15 31 55 1

100.0% 14.7% 30.4% 53.9% 1.0%

529 76 227 223 3

100.0% 14.4% 42.9% 42.2% 0.6%

41 12 18 11 0

100.0% 29.3% 43.9% 26.8% 0.0%

65 17 29 19 0

100.0% 26.2% 44.6% 29.2% 0.0%

54 9 19 25 1

100.0% 16.7% 35.2% 46.3% 1.9%

627 115 238 261 13

100.0% 18.3% 38.0% 41.6% 2.1%

32 4 13 11 4

100.0% 12.5% 40.6% 34.4% 12.5%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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エ 滋賀県人権尊重の社会づくり条例 

 

  

合

計

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が
、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,560 154 552 821 33

100.0% 9.9% 35.4% 52.6% 2.1%

647 68 221 348 10

100.0% 10.5% 34.2% 53.8% 1.5%

851 83 311 441 16

100.0% 9.8% 36.5% 51.8% 1.9%

42 1 14 27 0

100.0% 2.4% 33.3% 64.3% 0.0%

20 2 6 5 7

100.0% 10.0% 30.0% 25.0% 35.0%

160 8 50 102 0

100.0% 5.0% 31.3% 63.8% 0.0%

154 8 38 108 0

100.0% 5.2% 24.7% 70.1% 0.0%

261 24 102 134 1

100.0% 9.2% 39.1% 51.3% 0.4%

255 23 91 139 2

100.0% 9.0% 35.7% 54.5% 0.8%

275 33 104 133 5

100.0% 12.0% 37.8% 48.4% 1.8%

431 56 160 197 18

100.0% 13.0% 37.1% 45.7% 4.2%

24 2 7 8 7

100.0% 8.3% 29.2% 33.3% 29.2%

110 14 43 53 0

100.0% 12.7% 39.1% 48.2% 0.0%

102 6 36 58 2

100.0% 5.9% 35.3% 56.9% 2.0%

529 42 189 294 4

100.0% 7.9% 35.7% 55.6% 0.8%

41 6 18 17 0

100.0% 14.6% 43.9% 41.5% 0.0%

65 12 20 33 0

100.0% 18.5% 30.8% 50.8% 0.0%

54 1 15 37 1

100.0% 1.9% 27.8% 68.5% 1.9%

627 70 222 317 18

100.0% 11.2% 35.4% 50.6% 2.9%

32 3 9 12 8

100.0% 9.4% 28.1% 37.5% 25.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



154 

 

オ 滋賀県障害者差別のない共生社会づくり条例 

 

  

合

計

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

が
、

内

容

ま

で

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,560 142 522 861 35

100.0% 9.1% 33.5% 55.2% 2.2%

647 58 207 370 12

100.0% 9.0% 32.0% 57.2% 1.9%

851 80 296 459 16

100.0% 9.4% 34.8% 53.9% 1.9%

42 3 13 26 0

100.0% 7.1% 31.0% 61.9% 0.0%

20 1 6 6 7

100.0% 5.0% 30.0% 30.0% 35.0%

160 10 46 104 0

100.0% 6.3% 28.8% 65.0% 0.0%

154 7 35 112 0

100.0% 4.5% 22.7% 72.7% 0.0%

261 22 90 148 1

100.0% 8.4% 34.5% 56.7% 0.4%

255 25 77 150 3

100.0% 9.8% 30.2% 58.8% 1.2%

275 24 104 143 4

100.0% 8.7% 37.8% 52.0% 1.5%

431 53 163 195 20

100.0% 12.3% 37.8% 45.2% 4.6%

24 1 7 9 7

100.0% 4.2% 29.2% 37.5% 29.2%

110 13 40 57 0

100.0% 11.8% 36.4% 51.8% 0.0%

102 10 29 61 2

100.0% 9.8% 28.4% 59.8% 2.0%

529 42 163 321 3

100.0% 7.9% 30.8% 60.7% 0.6%

41 7 15 19 0

100.0% 17.1% 36.6% 46.3% 0.0%

65 8 22 35 0

100.0% 12.3% 33.8% 53.8% 0.0%

54 2 13 38 1

100.0% 3.7% 24.1% 70.4% 1.9%

627 59 230 318 20

100.0% 9.4% 36.7% 50.7% 3.2%

32 1 10 12 9

100.0% 3.1% 31.3% 37.5% 28.1%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



155 

 

２．人権侵害を受けた経験および対応 

≪人権侵害を受けた経験≫ 

問４（１） あなたは、ここ５年以内で差別や人権侵害を受けたことがありますか。いずれかを選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

あ

る

な

い

無

回

答

1,560 186 1,357 17

100.0% 11.9% 87.0% 1.1%

647 73 568 6

100.0% 11.3% 87.8% 0.9%

851 104 738 9

100.0% 12.2% 86.7% 1.1%

42 7 35 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

20 2 16 2

100.0% 10.0% 80.0% 10.0%

160 20 138 2

100.0% 12.5% 86.3% 1.3%

154 25 128 1

100.0% 16.2% 83.1% 0.6%

261 35 223 3

100.0% 13.4% 85.4% 1.1%

255 43 209 3

100.0% 16.9% 82.0% 1.2%

275 25 249 1

100.0% 9.1% 90.5% 0.4%

431 36 390 5

100.0% 8.4% 90.5% 1.2%

24 2 20 2

100.0% 8.3% 83.3% 8.3%

110 10 98 2

100.0% 9.1% 89.1% 1.8%

102 14 88 0

100.0% 13.7% 86.3% 0.0%

529 78 444 7

100.0% 14.7% 83.9% 1.3%

41 5 36 0

100.0% 12.2% 87.8% 0.0%

65 9 55 1

100.0% 13.8% 84.6% 1.5%

54 6 48 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0%

627 63 560 4

100.0% 10.0% 89.3% 0.6%

32 1 28 3

100.0% 3.1% 87.5% 9.4%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



156 

 

≪人権侵害を受けた場面≫ 

問４（２） （１）で、「１．ある」とお答えになった方におたずねします。それは、どのような生活の場面でしたか。以下の中からあてはまるものをいく

つでも選んで○をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

家

庭

生

活

で

地

域

社

会

や

公

共

の

場

で

学

校

で

職

場

で

行

政

手

続

き

や

行

政

の

対

応

で 福

祉

・

医

療

サ
ー

ビ

ス

で

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

上

で

そ

の

他

無

回

答

186 270 34 75 13 97 19 16 8 7 1

100.0% 145.2% 18.3% 40.3% 7.0% 52.2% 10.2% 8.6% 4.3% 3.8% 0.5%

73 104 12 32 6 40 5 5 2 2 0

100.0% 142.5% 16.4% 43.8% 8.2% 54.8% 6.8% 6.8% 2.7% 2.7% 0.0%

104 149 22 37 7 53 11 8 6 4 1

100.0% 143.3% 21.2% 35.6% 6.7% 51.0% 10.6% 7.7% 5.8% 3.8% 1.0%

7 13 0 5 0 2 3 2 0 1 0

100.0% 185.7% 0.0% 71.4% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

2 4 0 1 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 200.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 32 3 4 10 7 3 3 1 0 1

100.0% 160.0% 15.0% 20.0% 50.0% 35.0% 15.0% 15.0% 5.0% 0.0% 5.0%

25 40 6 6 1 16 5 1 3 2 0

100.0% 160.0% 24.0% 24.0% 4.0% 64.0% 20.0% 4.0% 12.0% 8.0% 0.0%

35 48 6 12 2 22 2 2 0 2 0

100.0% 137.1% 17.1% 34.3% 5.7% 62.9% 5.7% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0%

43 68 8 16 0 34 4 3 3 0 0

100.0% 158.1% 18.6% 37.2% 0.0% 79.1% 9.3% 7.0% 7.0% 0.0% 0.0%

25 31 4 13 0 10 2 1 1 0 0

100.0% 124.0% 16.0% 52.0% 0.0% 40.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0%

36 47 7 23 0 6 3 5 0 3 0

100.0% 130.6% 19.4% 63.9% 0.0% 16.7% 8.3% 13.9% 0.0% 8.3% 0.0%

2 4 0 1 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 200.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 14 1 7 0 1 2 1 2 0 0

100.0% 140.0% 10.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

14 17 2 5 0 10 0 0 0 0 0

100.0% 121.4% 14.3% 35.7% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

78 113 14 20 3 59 9 5 2 1 0

100.0% 144.9% 17.9% 25.6% 3.8% 75.6% 11.5% 6.4% 2.6% 1.3% 0.0%

5 9 1 2 0 3 1 1 1 0 0

100.0% 180.0% 20.0% 40.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

9 12 1 2 1 8 0 0 0 0 0

100.0% 133.3% 11.1% 22.2% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 10 0 2 6 0 0 1 1 0 0

100.0% 166.7% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

63 93 15 36 3 15 7 8 2 6 1

100.0% 147.6% 23.8% 57.1% 4.8% 23.8% 11.1% 12.7% 3.2% 9.5% 1.6%

1 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 200.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



157 

 

≪人権侵害を受けた内容≫ 

問４（３） （１）で、「１．ある」とお答えになった方におたずねします。それは、どのような内容でしたか。以下の中からあてはまるものをいくつでも

選んで○をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

あ

ら

ぬ

う

わ

さ
、

悪

口

で

傷

つ

け

ら

れ

た

暴

力

を

ふ

る

わ

れ

た

強

迫

・

無

理

強

い

さ

れ

た

差

別

待

遇

を

受

け

た

仲

間

は

ず

れ
、

い

じ

め
、

嫌

が

ら

せ

を

受

け

た

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

を

侵

害

さ

れ

た セ

ク

シ
ュ

ア

ル

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト
（

性

的

嫌

が

ら

せ
）

を

受

け

た

そ

の

他

無

回

答

186 330 70 7 36 60 66 38 14 35 4

100.0% 177.4% 37.6% 3.8% 19.4% 32.3% 35.5% 20.4% 7.5% 18.8% 2.2%

73 128 30 4 17 22 24 16 3 12 0

100.0% 175.3% 41.1% 5.5% 23.3% 30.1% 32.9% 21.9% 4.1% 16.4% 0.0%

104 191 37 3 18 35 41 21 10 22 4

100.0% 183.7% 35.6% 2.9% 17.3% 33.7% 39.4% 20.2% 9.6% 21.2% 3.8%

7 9 2 0 1 2 1 1 1 1 0

100.0% 128.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

2 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 38 9 0 4 7 8 4 2 3 1

100.0% 190.0% 45.0% 0.0% 20.0% 35.0% 40.0% 20.0% 10.0% 15.0% 5.0%

25 52 8 1 7 8 11 8 5 4 0

100.0% 208.0% 32.0% 4.0% 28.0% 32.0% 44.0% 32.0% 20.0% 16.0% 0.0%

35 62 16 3 8 12 11 3 2 7 0

100.0% 177.1% 45.7% 8.6% 22.9% 34.3% 31.4% 8.6% 5.7% 20.0% 0.0%

43 78 14 2 10 13 16 9 3 11 0

100.0% 181.4% 32.6% 4.7% 23.3% 30.2% 37.2% 20.9% 7.0% 25.6% 0.0%

25 37 9 0 4 9 7 3 0 5 0

100.0% 148.0% 36.0% 0.0% 16.0% 36.0% 28.0% 12.0% 0.0% 20.0% 0.0%

36 61 13 1 3 10 13 11 2 5 3

100.0% 169.4% 36.1% 2.8% 8.3% 27.8% 36.1% 30.6% 5.6% 13.9% 8.3%

2 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 18 6 1 1 4 2 2 2 0 0

100.0% 180.0% 60.0% 10.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

14 25 5 1 3 4 8 2 1 0 1

100.0% 178.6% 35.7% 7.1% 21.4% 28.6% 57.1% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1%

78 142 30 2 20 29 23 14 6 18 0

100.0% 182.1% 38.5% 2.6% 25.6% 37.2% 29.5% 17.9% 7.7% 23.1% 0.0%

5 16 2 1 3 2 4 2 1 1 0

100.0% 320.0% 40.0% 20.0% 60.0% 40.0% 80.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

9 16 3 1 1 2 4 1 1 3 0

100.0% 177.8% 33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0%

6 11 4 0 1 2 3 1 0 0 0

100.0% 183.3% 66.7% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

63 101 20 1 7 16 22 16 3 13 3

100.0% 160.3% 31.7% 1.6% 11.1% 25.4% 34.9% 25.4% 4.8% 20.6% 4.8%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



158 

 

≪人権侵害を受けたときの対応≫ 

問４（４） （１）で、「１．ある」とお答えになった方におたずねします。差別や人権侵害を受けたときに、どのような対応をされましたか。いくつでも

選んで○をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

相

手

に

抗

議

し

た

身

近

な

人

に

相

談

し

た

職

場

や

学

校

の

相

談

窓

口

に

相

談

し

た

弁

護

士

に

相

談

し

た

警

察

に

相

談

し

た

法

務

局

や

人

権

擁

護

委

員

に

相

談

し

た

県

の

窓

口

に

相

談

し

た

市

役

所

や

町

役

場

の

窓

口

に

相

談

し

た

滋

賀

県

人

権

セ

ン

タ
ー

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ

等

の

民

間

団

体

に

相

談

し

た

何

も

し

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

186 264 46 75 14 7 9 2 3 11 6 60 28 3

100.0% 141.9% 24.7% 40.3% 7.5% 3.8% 4.8% 1.1% 1.6% 5.9% 3.2% 32.3% 15.1% 1.6%

73 99 16 22 5 2 3 1 1 4 4 34 7 0

100.0% 135.6% 21.9% 30.1% 6.8% 2.7% 4.1% 1.4% 1.4% 5.5% 5.5% 46.6% 9.6% 0.0%

104 154 26 51 9 5 6 1 2 6 2 24 19 3

100.0% 148.1% 25.0% 49.0% 8.7% 4.8% 5.8% 1.0% 1.9% 5.8% 1.9% 23.1% 18.3% 2.9%

7 8 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

100.0% 114.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

2 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 150.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20 26 4 10 1 2 0 0 0 1 0 3 5 0

100.0% 130.0% 20.0% 50.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 25.0% 0.0%

25 37 6 13 2 2 1 0 1 1 1 6 3 1

100.0% 148.0% 24.0% 52.0% 8.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 24.0% 12.0% 4.0%

35 56 7 12 3 2 3 0 2 3 2 15 7 0

100.0% 160.0% 20.0% 34.3% 8.6% 5.7% 8.6% 0.0% 5.7% 8.6% 5.7% 42.9% 20.0% 0.0%

43 59 11 20 6 0 1 0 0 0 2 15 4 0

100.0% 137.2% 25.6% 46.5% 14.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 34.9% 9.3% 0.0%

25 35 8 9 2 0 1 0 0 1 0 9 5 0

100.0% 140.0% 32.0% 36.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 36.0% 20.0% 0.0%

36 48 10 10 0 1 3 2 0 4 1 11 4 2

100.0% 133.3% 27.8% 27.8% 0.0% 2.8% 8.3% 5.6% 0.0% 11.1% 2.8% 30.6% 11.1% 5.6%

2 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 150.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10 13 3 4 0 1 1 0 0 0 0 3 1 0

100.0% 130.0% 30.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%

14 15 3 4 1 0 1 0 0 0 0 4 1 1

100.0% 107.1% 21.4% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 7.1%

78 110 14 35 9 3 2 0 1 3 3 28 12 0

100.0% 141.0% 17.9% 44.9% 11.5% 3.8% 2.6% 0.0% 1.3% 3.8% 3.8% 35.9% 15.4% 0.0%

5 9 1 5 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0% 180.0% 20.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

9 16 4 6 2 0 1 0 0 1 0 1 0 1

100.0% 177.8% 44.4% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

6 7 2 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0% 116.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

63 93 19 18 1 3 4 2 2 6 3 22 12 1

100.0% 147.6% 30.2% 28.6% 1.6% 4.8% 6.3% 3.2% 3.2% 9.5% 4.8% 34.9% 19.0% 1.6%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



159 

 

３．人権侵害を⾒聞きした経験および対応 

≪人権侵害を⾒聞きした経験≫ 

問５（１） あなたは、ここ５年以内に他人が差別や人権侵害を受けている場面に居合わせたことがありますか。いずれかを選んで○をつけてくださ

い。 

 

  

合

計

あ

る

な

い

無

回

答

1,560 199 1,338 23

100.0% 12.8% 85.8% 1.5%

647 76 565 6

100.0% 11.7% 87.3% 0.9%

851 109 728 14

100.0% 12.8% 85.5% 1.6%

42 11 30 1

100.0% 26.2% 71.4% 2.4%

20 3 15 2

100.0% 15.0% 75.0% 10.0%

160 25 134 1

100.0% 15.6% 83.8% 0.6%

154 33 121 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%

261 42 218 1

100.0% 16.1% 83.5% 0.4%

255 45 206 4

100.0% 17.6% 80.8% 1.6%

275 30 244 1

100.0% 10.9% 88.7% 0.4%

431 21 397 13

100.0% 4.9% 92.1% 3.0%

24 3 18 3

100.0% 12.5% 75.0% 12.5%

110 17 93 0

100.0% 15.5% 84.5% 0.0%

102 12 87 3

100.0% 11.8% 85.3% 2.9%

529 84 439 6

100.0% 15.9% 83.0% 1.1%

41 10 31 0

100.0% 24.4% 75.6% 0.0%

65 14 51 0

100.0% 21.5% 78.5% 0.0%

54 7 47 0

100.0% 13.0% 87.0% 0.0%

627 53 565 9

100.0% 8.5% 90.1% 1.4%

32 2 25 5

100.0% 6.3% 78.1% 15.6%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



160 

 

≪人権侵害を⾒聞きしたときの対応≫ 

問５（２） （１）で、「１．ある」とお答えになった方におたずねします。あなたは、そのときにどのような対応をされましたか。いくつでも選んで○をつ

けてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

差

別

や

人

権

侵

害

を

し

た

人

に

注

意

し

た

り
、

抗

議

し

た

り

し

た

差

別

や

人

権

侵

害

を

さ

れ

た

人

の

相

談

に

乗

る
、

助

言

を

す

る

な

ど

し

た

警

察

に

通

報

す

る

な

ど

し

た

法

務

局

や

人

権

擁

護

委

員

に

通

報

す

る

な

ど

し

た

県

に

通

報

す

る

な

ど

し

た

市

役

所

や

町

役

場

に

通

報

す

る

な

ど

し

た

滋

賀

県

人

権

セ

ン

タ
ー

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ

等

の

民

間

団

体

に

通

報

す

る

な

ど

し

た

何

も

し

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

199 231 53 74 6 0 0 3 5 66 22 2

100.0% 116.1% 26.6% 37.2% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.5% 33.2% 11.1% 1.0%

76 89 23 25 2 0 0 2 3 25 8 1

100.0% 117.1% 30.3% 32.9% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 3.9% 32.9% 10.5% 1.3%

109 126 25 47 4 0 0 1 1 35 12 1

100.0% 115.6% 22.9% 43.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 32.1% 11.0% 0.9%

11 13 5 2 0 0 0 0 0 4 2 0

100.0% 118.2% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

25 25 4 3 0 0 0 0 1 15 2 0

100.0% 100.0% 16.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 60.0% 8.0% 0.0%

33 37 6 12 2 0 0 0 1 9 6 1

100.0% 112.1% 18.2% 36.4% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 27.3% 18.2% 3.0%

42 52 12 18 1 0 0 2 0 14 5 0

100.0% 123.8% 28.6% 42.9% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 33.3% 11.9% 0.0%

45 50 9 20 2 0 0 1 0 14 4 0

100.0% 111.1% 20.0% 44.4% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 31.1% 8.9% 0.0%

30 39 18 10 0 0 0 0 1 6 3 1

100.0% 130.0% 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 20.0% 10.0% 3.3%

21 25 4 11 1 0 0 0 1 6 2 0

100.0% 119.0% 19.0% 52.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 28.6% 9.5% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

17 21 5 9 2 0 0 1 0 1 2 1

100.0% 123.5% 29.4% 52.9% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9%

12 13 3 4 1 0 0 0 0 4 1 0

100.0% 108.3% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0%

84 94 19 34 1 0 0 0 2 30 7 1

100.0% 111.9% 22.6% 40.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 35.7% 8.3% 1.2%

10 11 3 4 0 0 0 0 0 3 1 0

100.0% 110.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%

14 19 5 6 2 0 0 1 0 4 1 0

100.0% 135.7% 35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6% 7.1% 0.0%

7 7 1 0 0 0 0 0 0 5 1 0

100.0% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0%

53 64 17 17 0 0 0 1 3 17 9 0

100.0% 120.8% 32.1% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.7% 32.1% 17.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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４．人権の個別分野ごとの課題 

≪⼥性の人権について≫ 

問６ ⼥性に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

家
庭
に
お
い
て
、
「

男
は
仕
事
、

女
は
家
事
・
育

児
」

な
ど
男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意
識
が
あ

る
こ
と

職
場
に
お
い
て
、

採
用
あ
る
い
は
昇
進
な
ど
で
男

女
の
待
遇
に
違
い
が
あ
る
こ
と

社
会
に
お
い
て
、

家
事
・
育
児
や
介
護
な
ど
を
男

女
が
共
同
し
て
担
う
社
会
の
仕
組
み
が
十
分
に
整

備
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

女
性
は
男
性
に
比
べ
て
、

議
員
や
会
社
の
役
員
・

管
理
職
、

自
治
会
長
な
ど
決
定
権
を
持
つ
立
場
に

つ
く
こ
と
が
少
な
い
こ
と

商
品
の
広
告
な
ど
で
、

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の

水
着
姿
・
裸
体
な
ど
を
使
用
し
て
い
る
こ
と

職
場
や
地
域
社
会
に
お
い
て
、

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
ハ

ラ
ス
メ
ン
ト
（

性
的
嫌
が
ら
せ
）

が
あ
る
こ
と

職
場
に
お
い
て
、

マ
タ
ニ
テ
ィ

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

（

妊
娠
・
出
産
し
た
女
性
に
対
す
る
職
場
で
の
嫌

が
ら
せ
）

が
あ
る
こ
と

夫
や
恋
人
な
ど
か
ら
暴
力
・
暴
言
、

危
害
の
恐
怖

を
感
じ
る
強
迫
や
行
動
制
限
を
受
け
る
こ
と

売
春
・
買
春
、

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,938 696 595 785 517 104 356 239 295 199 35 50 39 28

100.0% 252.4% 44.6% 38.1% 50.3% 33.1% 6.7% 22.8% 15.3% 18.9% 12.8% 2.2% 3.2% 2.5% 1.8%

647 1,617 251 254 320 253 39 158 97 106 74 15 25 15 10

100.0% 249.9% 38.8% 39.3% 49.5% 39.1% 6.0% 24.4% 15.0% 16.4% 11.4% 2.3% 3.9% 2.3% 1.5%

851 2,177 418 317 439 253 62 188 132 175 116 18 23 21 15

100.0% 255.8% 49.1% 37.3% 51.6% 29.7% 7.3% 22.1% 15.5% 20.6% 13.6% 2.1% 2.7% 2.5% 1.8%

42 105 19 18 17 9 3 8 6 10 9 2 2 2 0

100.0% 250.0% 45.2% 42.9% 40.5% 21.4% 7.1% 19.0% 14.3% 23.8% 21.4% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%

20 39 8 6 9 2 0 2 4 4 0 0 0 1 3

100.0% 195.0% 40.0% 30.0% 45.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0%

160 429 78 70 89 46 6 44 38 25 18 4 6 2 3

100.0% 268.1% 48.8% 43.8% 55.6% 28.8% 3.8% 27.5% 23.8% 15.6% 11.3% 2.5% 3.8% 1.3% 1.9%

154 382 70 57 87 38 6 25 38 29 17 8 3 2 2

100.0% 248.1% 45.5% 37.0% 56.5% 24.7% 3.9% 16.2% 24.7% 18.8% 11.0% 5.2% 1.9% 1.3% 1.3%

261 676 124 105 137 74 9 64 45 57 38 7 8 7 1

100.0% 259.0% 47.5% 40.2% 52.5% 28.4% 3.4% 24.5% 17.2% 21.8% 14.6% 2.7% 3.1% 2.7% 0.4%

255 642 112 96 124 76 20 61 44 56 33 6 9 2 3

100.0% 251.8% 43.9% 37.6% 48.6% 29.8% 7.8% 23.9% 17.3% 22.0% 12.9% 2.4% 3.5% 0.8% 1.2%

275 698 129 98 149 103 17 67 29 56 35 4 3 6 2

100.0% 253.8% 46.9% 35.6% 54.2% 37.5% 6.2% 24.4% 10.5% 20.4% 12.7% 1.5% 1.1% 2.2% 0.7%

431 1,061 174 161 189 177 44 93 41 66 56 6 21 19 14

100.0% 246.2% 40.4% 37.4% 43.9% 41.1% 10.2% 21.6% 9.5% 15.3% 13.0% 1.4% 4.9% 4.4% 3.2%

24 50 9 8 10 3 2 2 4 6 2 0 0 1 3

100.0% 208.3% 37.5% 33.3% 41.7% 12.5% 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 12.5%

110 274 37 48 54 40 6 23 19 21 19 2 5 0 0

100.0% 249.1% 33.6% 43.6% 49.1% 36.4% 5.5% 20.9% 17.3% 19.1% 17.3% 1.8% 4.5% 0.0% 0.0%

102 249 46 34 53 34 8 24 11 13 15 1 3 2 5

100.0% 244.1% 45.1% 33.3% 52.0% 33.3% 7.8% 23.5% 10.8% 12.7% 14.7% 1.0% 2.9% 2.0% 4.9%

529 1,348 249 216 280 165 29 132 78 105 58 10 14 8 4

100.0% 254.8% 47.1% 40.8% 52.9% 31.2% 5.5% 25.0% 14.7% 19.8% 11.0% 1.9% 2.6% 1.5% 0.8%

41 110 19 12 23 12 1 10 9 9 8 4 2 1 0

100.0% 268.3% 46.3% 29.3% 56.1% 29.3% 2.4% 24.4% 22.0% 22.0% 19.5% 9.8% 4.9% 2.4% 0.0%

65 177 32 26 33 21 4 14 17 12 9 6 2 1 0

100.0% 272.3% 49.2% 40.0% 50.8% 32.3% 6.2% 21.5% 26.2% 18.5% 13.8% 9.2% 3.1% 1.5% 0.0%

54 143 29 21 30 16 2 13 14 6 7 1 3 0 1

100.0% 264.8% 53.7% 38.9% 55.6% 29.6% 3.7% 24.1% 25.9% 11.1% 13.0% 1.9% 5.6% 0.0% 1.9%

627 1,567 269 230 298 222 52 137 87 122 80 10 21 26 13

100.0% 249.9% 42.9% 36.7% 47.5% 35.4% 8.3% 21.9% 13.9% 19.5% 12.8% 1.6% 3.3% 4.1% 2.1%

32 70 15 8 14 7 2 3 4 7 3 1 0 1 5

100.0% 218.8% 46.9% 25.0% 43.8% 21.9% 6.3% 9.4% 12.5% 21.9% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1% 15.6%

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪子どもの人権について≫ 

問７ 子どもに関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

仲
間
は
ず
れ
や
無
視
、

悪
口
や
暴
力
な
ど
の
い
じ

め
が
あ
る
こ
と

親
（

保
護
者
）

が
子
ど
も
に
暴
力
を
ふ
る
っ

た

り
、

育
児
放
棄
な
ど
の
虐
待
を
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
の
選
択
な
ど
に
つ
い
て
、

大
人
が
子

ど
も
の
意
見
を
無
視
す
る
こ
と

教
師
に
よ
る
体
罰
や
言
葉
の
暴
力
が
あ
る
こ
と

成
績
や
学
歴
だ
け
で
子
ど
も
を
判
断
す
る
こ
と

暴
力
や
性
な
ど
子
ど
も
に
と
っ

て
有
害
な
情
報
が

氾
濫
し
て
い
る
こ
と

親
（

保
護
者
）

が
子
ど
も
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

を
尊

重
し
な
い
こ
と

家
庭
の
経
済
的
事
情
に
よ
り
、

子
ど
も
の
教
育
環

境
に
格
差
が
生
じ
て
い
る
こ
と

大
人
に
代
わ
っ

て
家
族
等
の
介
護
や
世
話
を
行
っ

て
い
る
こ
と
で
、

学
校
生
活
や
自
ら
の
成
長
等
に

影
響
を
受
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 4,240 1,010 952 186 267 506 247 80 633 277 24 12 27 19

100.0% 271.8% 64.7% 61.0% 11.9% 17.1% 32.4% 15.8% 5.1% 40.6% 17.8% 1.5% 0.8% 1.7% 1.2%

647 1,754 398 396 95 104 223 102 35 264 105 16 5 7 4

100.0% 271.1% 61.5% 61.2% 14.7% 16.1% 34.5% 15.8% 5.4% 40.8% 16.2% 2.5% 0.8% 1.1% 0.6%

851 2,340 577 532 82 153 266 138 43 347 163 6 6 17 10

100.0% 275.0% 67.8% 62.5% 9.6% 18.0% 31.3% 16.2% 5.1% 40.8% 19.2% 0.7% 0.7% 2.0% 1.2%

42 106 26 20 7 8 14 6 2 14 5 2 1 1 0

100.0% 252.4% 61.9% 47.6% 16.7% 19.0% 33.3% 14.3% 4.8% 33.3% 11.9% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0%

20 40 9 4 2 2 3 1 0 8 4 0 0 2 5

100.0% 200.0% 45.0% 20.0% 10.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 25.0%

160 438 98 110 40 21 45 16 18 55 26 3 2 2 2

100.0% 273.8% 61.3% 68.8% 25.0% 13.1% 28.1% 10.0% 11.3% 34.4% 16.3% 1.9% 1.3% 1.3% 1.3%

154 423 106 108 20 31 32 24 11 57 30 3 1 0 0

100.0% 274.7% 68.8% 70.1% 13.0% 20.1% 20.8% 15.6% 7.1% 37.0% 19.5% 1.9% 0.6% 0.0% 0.0%

261 716 167 166 37 47 73 38 12 107 60 5 0 3 1

100.0% 274.3% 64.0% 63.6% 14.2% 18.0% 28.0% 14.6% 4.6% 41.0% 23.0% 1.9% 0.0% 1.1% 0.4%

255 692 164 161 23 41 80 39 10 121 47 3 0 1 2

100.0% 271.4% 64.3% 63.1% 9.0% 16.1% 31.4% 15.3% 3.9% 47.5% 18.4% 1.2% 0.0% 0.4% 0.8%

275 753 189 195 20 56 96 42 10 103 33 6 0 3 0

100.0% 273.8% 68.7% 70.9% 7.3% 20.4% 34.9% 15.3% 3.6% 37.5% 12.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0%

431 1,167 275 206 44 68 174 87 18 181 76 4 9 16 9

100.0% 270.8% 63.8% 47.8% 10.2% 15.8% 40.4% 20.2% 4.2% 42.0% 17.6% 0.9% 2.1% 3.7% 2.1%

24 51 11 6 2 3 6 1 1 9 5 0 0 2 5

100.0% 212.5% 45.8% 25.0% 8.3% 12.5% 25.0% 4.2% 4.2% 37.5% 20.8% 0.0% 0.0% 8.3% 20.8%

110 293 67 69 14 22 39 20 3 37 20 0 1 1 0

100.0% 266.4% 60.9% 62.7% 12.7% 20.0% 35.5% 18.2% 2.7% 33.6% 18.2% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0%

102 269 66 56 15 19 36 14 3 35 19 3 1 1 1

100.0% 263.7% 64.7% 54.9% 14.7% 18.6% 35.3% 13.7% 2.9% 34.3% 18.6% 2.9% 1.0% 1.0% 1.0%

529 1,460 352 346 63 89 161 69 34 230 103 6 1 4 2

100.0% 276.0% 66.5% 65.4% 11.9% 16.8% 30.4% 13.0% 6.4% 43.5% 19.5% 1.1% 0.2% 0.8% 0.4%

41 114 30 30 4 4 8 7 1 24 5 1 0 0 0

100.0% 278.0% 73.2% 73.2% 9.8% 9.8% 19.5% 17.1% 2.4% 58.5% 12.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

65 182 33 58 4 14 9 10 4 35 14 1 0 0 0

100.0% 280.0% 50.8% 89.2% 6.2% 21.5% 13.8% 15.4% 6.2% 53.8% 21.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

54 144 32 35 23 7 16 3 2 15 8 2 0 1 0

100.0% 266.7% 59.3% 64.8% 42.6% 13.0% 29.6% 5.6% 3.7% 27.8% 14.8% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

627 1,702 414 346 60 108 228 121 32 245 100 11 8 19 10

100.0% 271.5% 66.0% 55.2% 9.6% 17.2% 36.4% 19.3% 5.1% 39.1% 15.9% 1.8% 1.3% 3.0% 1.6%

32 76 16 12 3 4 9 3 1 12 8 0 1 1 6

100.0% 237.5% 50.0% 37.5% 9.4% 12.5% 28.1% 9.4% 3.1% 37.5% 25.0% 0.0% 3.1% 3.1% 18.8%

無回答

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪高齢者の人権について≫ 

問８ 高齢者に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

働
く
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
が
少
な
い
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

社
会
参
加
の
た
め
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
地
域
活
動

な
ど
を
通
じ
て
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
が
少
な
い

こ
と

情
報
を
高
齢
者
に
わ
か
り
や
す
く
伝
え
る
た
め
の

配
慮
が
足
り
な
い
こ
と

さ
ま
ざ
ま
な
建
物
や
製
品
が
、

高
齢
者
に
利
用
し

や
す
い
よ
う
に
つ
く
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

病
院
や
施
設
、

家
庭
に
お
い
て
劣
悪
な
処
遇
や
拘

束
・
虐
待
な
ど
が
あ
る
こ
と

判
断
能
力
が
十
分
で
な
い
高
齢
者
に
、

財
産
管
理

面
な
ど
で
の
権
利
侵
害
や
悪
質
商
法
な
ど
の
被
害

が
多
い
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
を
尊
重
し
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,815 459 527 194 784 324 346 715 176 150 18 58 50 14

100.0% 244.6% 29.4% 33.8% 12.4% 50.3% 20.8% 22.2% 45.8% 11.3% 9.6% 1.2% 3.7% 3.2% 0.9%

647 1,561 201 216 91 328 125 108 292 74 53 11 33 27 2

100.0% 241.3% 31.1% 33.4% 14.1% 50.7% 19.3% 16.7% 45.1% 11.4% 8.2% 1.7% 5.1% 4.2% 0.3%

851 2,119 240 290 99 430 189 223 401 97 93 6 21 21 9

100.0% 249.0% 28.2% 34.1% 11.6% 50.5% 22.2% 26.2% 47.1% 11.4% 10.9% 0.7% 2.5% 2.5% 1.1%

42 97 12 16 1 19 8 11 19 3 3 1 3 1 0

100.0% 231.0% 28.6% 38.1% 2.4% 45.2% 19.0% 26.2% 45.2% 7.1% 7.1% 2.4% 7.1% 2.4% 0.0%

20 38 6 5 3 7 2 4 3 2 1 0 1 1 3

100.0% 190.0% 30.0% 25.0% 15.0% 35.0% 10.0% 20.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0%

160 387 46 54 22 73 32 43 64 19 17 0 6 11 0

100.0% 241.9% 28.8% 33.8% 13.8% 45.6% 20.0% 26.9% 40.0% 11.9% 10.6% 0.0% 3.8% 6.9% 0.0%

154 358 46 57 14 69 21 37 70 10 15 5 8 4 2

100.0% 232.5% 29.9% 37.0% 9.1% 44.8% 13.6% 24.0% 45.5% 6.5% 9.7% 3.2% 5.2% 2.6% 1.3%

261 635 75 88 22 132 50 80 117 15 33 2 11 8 2

100.0% 243.3% 28.7% 33.7% 8.4% 50.6% 19.2% 30.7% 44.8% 5.7% 12.6% 0.8% 4.2% 3.1% 0.8%

255 627 85 86 27 123 64 46 126 23 26 4 6 10 1

100.0% 245.9% 33.3% 33.7% 10.6% 48.2% 25.1% 18.0% 49.4% 9.0% 10.2% 1.6% 2.4% 3.9% 0.4%

275 689 82 107 41 152 58 59 127 24 22 3 7 6 1

100.0% 250.5% 29.8% 38.9% 14.9% 55.3% 21.1% 21.5% 46.2% 8.7% 8.0% 1.1% 2.5% 2.2% 0.4%

431 1,072 117 130 65 227 97 74 207 82 36 4 19 9 5

100.0% 248.7% 27.1% 30.2% 15.1% 52.7% 22.5% 17.2% 48.0% 19.0% 8.4% 0.9% 4.4% 2.1% 1.2%

24 47 8 5 3 8 2 7 4 3 1 0 1 2 3

100.0% 195.8% 33.3% 20.8% 12.5% 33.3% 8.3% 29.2% 16.7% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 8.3% 12.5%

110 260 36 39 17 55 19 22 44 8 9 1 6 4 0

100.0% 236.4% 32.7% 35.5% 15.5% 50.0% 17.3% 20.0% 40.0% 7.3% 8.2% 0.9% 5.5% 3.6% 0.0%

102 255 30 35 13 56 18 25 51 10 9 3 3 1 1

100.0% 250.0% 29.4% 34.3% 12.7% 54.9% 17.6% 24.5% 50.0% 9.8% 8.8% 2.9% 2.9% 1.0% 1.0%

529 1,301 178 191 56 254 104 121 245 46 55 9 17 21 4

100.0% 245.9% 33.6% 36.1% 10.6% 48.0% 19.7% 22.9% 46.3% 8.7% 10.4% 1.7% 3.2% 4.0% 0.8%

41 101 16 5 5 25 8 12 19 2 6 1 1 1 0

100.0% 246.3% 39.0% 12.2% 12.2% 61.0% 19.5% 29.3% 46.3% 4.9% 14.6% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0%

65 163 16 22 5 36 20 17 31 6 5 0 3 2 0

100.0% 250.8% 24.6% 33.8% 7.7% 55.4% 30.8% 26.2% 47.7% 9.2% 7.7% 0.0% 4.6% 3.1% 0.0%

54 127 13 21 9 23 11 9 21 7 8 0 1 4 0

100.0% 235.2% 24.1% 38.9% 16.7% 42.6% 20.4% 16.7% 38.9% 13.0% 14.8% 0.0% 1.9% 7.4% 0.0%

627 1,541 159 206 84 323 139 132 298 93 56 4 26 16 5

100.0% 245.8% 25.4% 32.9% 13.4% 51.5% 22.2% 21.1% 47.5% 14.8% 8.9% 0.6% 4.1% 2.6% 0.8%

32 67 11 8 5 12 5 8 6 4 2 0 1 1 4

100.0% 209.4% 34.4% 25.0% 15.6% 37.5% 15.6% 25.0% 18.8% 12.5% 6.3% 0.0% 3.1% 3.1% 12.5%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪障害者の人権について≫ 

問９ 障害のある人に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

障
害
の
あ
る
人
に
関
す
る
理
解
や
認
識
が
十
分
で
な
い

こ
と

働
く
場
所
や
機
会
が
少
な
く
、

仕
事
上
の
待
遇
が
十
分

で
な
い
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域
活
動
に
気
軽
に
参
加
で

き
る
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

障
害
に
応
じ
た
教
育
環
境
が
十
分
で
な
い
こ
と

情
報
を
障
害
の
あ
る
人
に
わ
か
り
や
す
く
伝
え
る
た
め

の
配
慮
が
足
り
な
い
こ
と

さ
ま
ざ
ま
な
建
物
や
製
品
が
、

障
害
の
あ
る
人
に
利
用

し
や
す
い
よ
う
に
つ
く
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

病
院
や
施
設
、

家
庭
な
ど
に
お
い
て
、

障
害
の
あ
る
人

に
対
す
る
不
当
な
扱
い
や
虐
待
な
ど
が
あ
る
こ
と

判
断
能
力
が
十
分
で
な
い
障
害
の
あ
る
人
に
、

財
産
管

理
面
な
ど
で
の
権
利
侵
害
や
悪
質
商
法
な
ど
の
被
害
が

多
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

結
婚
に
つ
い
て
周
囲
の
反
対
を
受
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,968 960 615 150 396 256 324 230 228 521 55 87 17 44 63 22

100.0% 254.4% 61.5% 39.4% 9.6% 25.4% 16.4% 20.8% 14.7% 14.6% 33.4% 3.5% 5.6% 1.1% 2.8% 4.0% 1.4%

647 1,670 410 272 70 174 120 135 82 108 195 18 34 8 21 19 4

100.0% 258.1% 63.4% 42.0% 10.8% 26.9% 18.5% 20.9% 12.7% 16.7% 30.1% 2.8% 5.3% 1.2% 3.2% 2.9% 0.6%

851 2,156 518 322 76 210 129 177 143 113 308 34 46 6 21 40 13

100.0% 253.3% 60.9% 37.8% 8.9% 24.7% 15.2% 20.8% 16.8% 13.3% 36.2% 4.0% 5.4% 0.7% 2.5% 4.7% 1.5%

42 100 24 14 3 9 5 8 4 5 13 1 6 3 2 3 0

100.0% 238.1% 57.1% 33.3% 7.1% 21.4% 11.9% 19.0% 9.5% 11.9% 31.0% 2.4% 14.3% 7.1% 4.8% 7.1% 0.0%

20 42 8 7 1 3 2 4 1 2 5 2 1 0 0 1 5

100.0% 210.0% 40.0% 35.0% 5.0% 15.0% 10.0% 20.0% 5.0% 10.0% 25.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 25.0%

160 422 105 64 18 35 19 17 36 23 76 8 9 0 3 9 0

100.0% 263.8% 65.6% 40.0% 11.3% 21.9% 11.9% 10.6% 22.5% 14.4% 47.5% 5.0% 5.6% 0.0% 1.9% 5.6% 0.0%

154 390 102 59 4 35 25 23 26 20 64 10 8 3 7 4 0

100.0% 253.2% 66.2% 38.3% 2.6% 22.7% 16.2% 14.9% 16.9% 13.0% 41.6% 6.5% 5.2% 1.9% 4.5% 2.6% 0.0%

261 667 164 108 17 63 41 44 41 39 102 7 13 7 8 12 1

100.0% 255.6% 62.8% 41.4% 6.5% 24.1% 15.7% 16.9% 15.7% 14.9% 39.1% 2.7% 5.0% 2.7% 3.1% 4.6% 0.4%

255 643 157 105 26 72 32 63 35 37 77 8 16 2 5 6 2

100.0% 252.2% 61.6% 41.2% 10.2% 28.2% 12.5% 24.7% 13.7% 14.5% 30.2% 3.1% 6.3% 0.8% 2.0% 2.4% 0.8%

275 716 172 115 37 79 53 76 32 33 79 8 18 2 2 8 2

100.0% 260.4% 62.5% 41.8% 13.5% 28.7% 19.3% 27.6% 11.6% 12.0% 28.7% 2.9% 6.5% 0.7% 0.7% 2.9% 0.7%

431 1,078 249 157 47 108 84 96 59 74 115 12 21 3 19 22 12

100.0% 250.1% 57.8% 36.4% 10.9% 25.1% 19.5% 22.3% 13.7% 17.2% 26.7% 2.8% 4.9% 0.7% 4.4% 5.1% 2.8%

24 52 11 7 1 4 2 5 1 2 8 2 2 0 0 2 5

100.0% 216.7% 45.8% 29.2% 4.2% 16.7% 8.3% 20.8% 4.2% 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 20.8%

110 273 63 34 9 28 23 27 13 16 37 7 6 1 5 4 0

100.0% 248.2% 57.3% 30.9% 8.2% 25.5% 20.9% 24.5% 11.8% 14.5% 33.6% 6.4% 5.5% 0.9% 4.5% 3.6% 0.0%

102 261 68 43 13 22 9 22 18 15 37 2 5 2 2 2 1

100.0% 255.9% 66.7% 42.2% 12.7% 21.6% 8.8% 21.6% 17.6% 14.7% 36.3% 2.0% 4.9% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0%

529 1,355 328 240 44 139 75 104 82 68 178 15 38 4 16 20 4

100.0% 256.1% 62.0% 45.4% 8.3% 26.3% 14.2% 19.7% 15.5% 12.9% 33.6% 2.8% 7.2% 0.8% 3.0% 3.8% 0.8%

41 112 28 19 2 9 13 7 5 9 15 0 1 2 1 1 0

100.0% 273.2% 68.3% 46.3% 4.9% 22.0% 31.7% 17.1% 12.2% 22.0% 36.6% 0.0% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0%

65 173 42 23 5 22 10 18 9 8 28 3 3 1 0 1 0

100.0% 266.2% 64.6% 35.4% 7.7% 33.8% 15.4% 27.7% 13.8% 12.3% 43.1% 4.6% 4.6% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0%

54 140 40 19 6 6 5 4 15 11 27 3 0 0 1 3 0

100.0% 259.3% 74.1% 35.2% 11.1% 11.1% 9.3% 7.4% 27.8% 20.4% 50.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.9% 5.6% 0.0%

627 1,581 373 229 68 164 118 136 85 98 189 23 32 6 19 30 11

100.0% 252.2% 59.5% 36.5% 10.8% 26.2% 18.8% 21.7% 13.6% 15.6% 30.1% 3.7% 5.1% 1.0% 3.0% 4.8% 1.8%

32 73 18 8 3 6 3 6 3 3 10 2 2 1 0 2 6

100.0% 228.1% 56.3% 25.0% 9.4% 18.8% 9.4% 18.8% 9.4% 9.4% 31.3% 6.3% 6.3% 3.1% 0.0% 6.3% 18.8%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪外国人の人権について≫ 

問 10（１） 外国人に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

外
国
人
の
生
活
習
慣
や
文
化
へ
の
理
解
や
認
識
が

十
分
で
な
い
こ
と

就
職
や
仕
事
の
内
容
、

待
遇
な
ど
で
不
利
な
条
件

に
お
か
れ
て
い
る
こ
と

地
域
社
会
に
お
い
て
交
流
す
る
機
会
が
少
な
い
こ

と 外
国
人
の
子
ど
も
に
対
し
て
、

そ
の
子
に
応
じ
た

十
分
な
教
育
が
行
わ
れ
て
い
な
い
こ
と

情
報
を
外
国
人
に
わ
か
り
や
す
く
伝
え
る
た
め
の

配
慮
が
足
り
な
い
こ
と

宿
泊
施
設
、

店
舗
等
へ
の
入
店
や
施
設
の
利
用
を

拒
否
さ
れ
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

結
婚
に
つ
い
て
周
囲
の
反
対
を
受
け
る
こ
と

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
が
行
わ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,577 826 605 502 304 538 69 83 75 309 16 66 149 35

100.0% 229.3% 52.9% 38.8% 32.2% 19.5% 34.5% 4.4% 5.3% 4.8% 19.8% 1.0% 4.2% 9.6% 2.2%

647 1,526 365 251 221 120 248 26 31 35 136 11 32 44 6

100.0% 235.9% 56.4% 38.8% 34.2% 18.5% 38.3% 4.0% 4.8% 5.4% 21.0% 1.7% 4.9% 6.8% 0.9%

851 1,922 430 335 267 171 267 41 48 39 167 5 30 99 23

100.0% 225.9% 50.5% 39.4% 31.4% 20.1% 31.4% 4.8% 5.6% 4.6% 19.6% 0.6% 3.5% 11.6% 2.7%

42 93 25 15 11 10 15 1 3 0 5 0 4 3 1

100.0% 221.4% 59.5% 35.7% 26.2% 23.8% 35.7% 2.4% 7.1% 0.0% 11.9% 0.0% 9.5% 7.1% 2.4%

20 36 6 4 3 3 8 1 1 1 1 0 0 3 5

100.0% 180.0% 30.0% 20.0% 15.0% 15.0% 40.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 25.0%

160 388 75 80 39 37 54 14 15 4 47 0 12 10 1

100.0% 242.5% 46.9% 50.0% 24.4% 23.1% 33.8% 8.8% 9.4% 2.5% 29.4% 0.0% 7.5% 6.3% 0.6%

154 342 80 62 44 28 37 12 10 7 36 4 11 10 1

100.0% 222.1% 51.9% 40.3% 28.6% 18.2% 24.0% 7.8% 6.5% 4.5% 23.4% 2.6% 7.1% 6.5% 0.6%

261 596 146 100 69 68 80 10 21 7 54 3 16 19 3

100.0% 228.4% 55.9% 38.3% 26.4% 26.1% 30.7% 3.8% 8.0% 2.7% 20.7% 1.1% 6.1% 7.3% 1.1%

255 573 133 96 81 47 85 6 9 20 62 1 8 21 4

100.0% 224.7% 52.2% 37.6% 31.8% 18.4% 33.3% 2.4% 3.5% 7.8% 24.3% 0.4% 3.1% 8.2% 1.6%

275 673 155 111 106 59 124 14 11 13 46 6 4 22 2

100.0% 244.7% 56.4% 40.4% 38.5% 21.5% 45.1% 5.1% 4.0% 4.7% 16.7% 2.2% 1.5% 8.0% 0.7%

431 959 229 150 158 61 149 12 15 23 63 2 14 64 19

100.0% 222.5% 53.1% 34.8% 36.7% 14.2% 34.6% 2.8% 3.5% 5.3% 14.6% 0.5% 3.2% 14.8% 4.4%

24 46 8 6 5 4 9 1 2 1 1 0 1 3 5

100.0% 191.7% 33.3% 25.0% 20.8% 16.7% 37.5% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5% 20.8%

110 254 59 41 33 20 45 8 7 6 24 0 4 7 0

100.0% 230.9% 53.6% 37.3% 30.0% 18.2% 40.9% 7.3% 6.4% 5.5% 21.8% 0.0% 3.6% 6.4% 0.0%

102 225 46 45 30 19 39 6 5 3 19 1 1 10 1

100.0% 220.6% 45.1% 44.1% 29.4% 18.6% 38.2% 5.9% 4.9% 2.9% 18.6% 1.0% 1.0% 9.8% 1.0%

529 1,239 294 220 166 110 176 21 33 31 114 6 29 35 4

100.0% 234.2% 55.6% 41.6% 31.4% 20.8% 33.3% 4.0% 6.2% 5.9% 21.6% 1.1% 5.5% 6.6% 0.8%

41 91 23 19 13 10 10 1 1 0 6 1 4 2 1

100.0% 222.0% 56.1% 46.3% 31.7% 24.4% 24.4% 2.4% 2.4% 0.0% 14.6% 2.4% 9.8% 4.9% 2.4%

65 163 38 27 15 25 17 3 7 7 19 2 1 0 2

100.0% 250.8% 58.5% 41.5% 23.1% 38.5% 26.2% 4.6% 10.8% 10.8% 29.2% 3.1% 1.5% 0.0% 3.1%

54 129 22 27 9 14 19 4 3 0 21 0 5 4 1

100.0% 238.9% 40.7% 50.0% 16.7% 25.9% 35.2% 7.4% 5.6% 0.0% 38.9% 0.0% 9.3% 7.4% 1.9%

627 1,415 332 218 230 101 221 25 25 28 102 6 22 87 18

100.0% 225.7% 53.0% 34.8% 36.7% 16.1% 35.2% 4.0% 4.0% 4.5% 16.3% 1.0% 3.5% 13.9% 2.9%

32 61 12 8 6 5 11 1 2 0 4 0 0 4 8

100.0% 190.6% 37.5% 25.0% 18.8% 15.6% 34.4% 3.1% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪ヘイトスピーチについて≫ 

問 10（２） あなたは、ヘイトスピーチについてどう思いますか。あなたの思いに最も近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

許

し

て

は

い

け

な

い

こ

と

だ

と

思

う

よ

く

な

い

こ

と

だ

と

思

う

特

に

何

と

も

思

わ

な

い

理

解

で

き

る

と

こ

ろ

も

あ

る そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,560 594 615 39 111 16 160 25

100.0% 38.1% 39.4% 2.5% 7.1% 1.0% 10.3% 1.6%

647 252 252 19 51 9 59 5

100.0% 38.9% 38.9% 2.9% 7.9% 1.4% 9.1% 0.8%

851 323 346 17 54 6 91 14

100.0% 38.0% 40.7% 2.0% 6.3% 0.7% 10.7% 1.6%

42 14 12 2 6 1 6 1

100.0% 33.3% 28.6% 4.8% 14.3% 2.4% 14.3% 2.4%

20 5 5 1 0 0 4 5

100.0% 25.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0%

160 68 57 4 8 2 20 1

100.0% 42.5% 35.6% 2.5% 5.0% 1.3% 12.5% 0.6%

154 52 50 14 17 4 16 1

100.0% 33.8% 32.5% 9.1% 11.0% 2.6% 10.4% 0.6%

261 101 111 9 16 2 20 2

100.0% 38.7% 42.5% 3.4% 6.1% 0.8% 7.7% 0.8%

255 91 111 4 22 4 22 1

100.0% 35.7% 43.5% 1.6% 8.6% 1.6% 8.6% 0.4%

275 126 116 1 13 2 16 1

100.0% 45.8% 42.2% 0.4% 4.7% 0.7% 5.8% 0.4%

431 151 163 6 33 2 62 14

100.0% 35.0% 37.8% 1.4% 7.7% 0.5% 14.4% 3.2%

24 5 7 1 2 0 4 5

100.0% 20.8% 29.2% 4.2% 8.3% 0.0% 16.7% 20.8%

110 44 47 2 4 1 12 0

100.0% 40.0% 42.7% 1.8% 3.6% 0.9% 10.9% 0.0%

102 37 39 3 8 3 11 1

100.0% 36.3% 38.2% 2.9% 7.8% 2.9% 10.8% 1.0%

529 186 231 18 37 6 48 3

100.0% 35.2% 43.7% 3.4% 7.0% 1.1% 9.1% 0.6%

41 20 12 3 5 1 0 0

100.0% 48.8% 29.3% 7.3% 12.2% 2.4% 0.0% 0.0%

65 44 16 1 2 0 1 1

100.0% 67.7% 24.6% 1.5% 3.1% 0.0% 1.5% 1.5%

54 29 16 1 3 0 4 1

100.0% 53.7% 29.6% 1.9% 5.6% 0.0% 7.4% 1.9%

627 225 246 10 50 5 80 11

100.0% 35.9% 39.2% 1.6% 8.0% 0.8% 12.8% 1.8%

32 9 8 1 2 0 4 8

100.0% 28.1% 25.0% 3.1% 6.3% 0.0% 12.5% 25.0%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪エイズやハンセン病などの感染症患者とその家族等の人権について≫ 

問 11 エイズやハンセン病などの感染症患者とその家族等に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つま

で選んで○をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

病

気

に

つ

い

て

の

理

解

や

認

識

が

十

分

で

な

い

こ

と

医

療

機

関

で

治

療

や

入

院

を

断

ら

れ

る

こ

と

患

者

の

社

会

復

帰

が

困

難

で

あ

る

こ

と

就

職

や

職

場

な

ど

で

不

利

な

扱

い

を

さ

れ

る

こ

と

差

別

的

な

言

動

を

さ

れ

る

こ

と

宿

泊

施

設
、

店

舗

等

へ

の

入

店

や

施

設

の

利

用

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

ア

パ
ー

ト

等

へ

の

入

居

を

拒

否

さ

れ

る

こ

と

結

婚

に

つ

い

て

周

囲

の

反

対

を

受

け

る

こ

と

そ

の

他

特

に

問

題

と

思

う

こ

と

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,560 3,616 1,221 202 508 523 760 69 39 126 11 21 116 20

100.0% 231.8% 78.3% 12.9% 32.6% 33.5% 48.7% 4.4% 2.5% 8.1% 0.7% 1.3% 7.4% 1.3%

647 1,478 513 81 196 212 307 26 18 56 5 10 50 4

100.0% 228.4% 79.3% 12.5% 30.3% 32.8% 47.4% 4.0% 2.8% 8.7% 0.8% 1.5% 7.7% 0.6%

851 2,010 666 111 296 293 430 41 19 68 3 10 63 10

100.0% 236.2% 78.3% 13.0% 34.8% 34.4% 50.5% 4.8% 2.2% 8.0% 0.4% 1.2% 7.4% 1.2%

42 91 32 8 11 15 15 1 0 2 3 1 3 0

100.0% 216.7% 76.2% 19.0% 26.2% 35.7% 35.7% 2.4% 0.0% 4.8% 7.1% 2.4% 7.1% 0.0%

20 37 10 2 5 3 8 1 2 0 0 0 0 6

100.0% 185.0% 50.0% 10.0% 25.0% 15.0% 40.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

160 383 113 30 46 63 98 8 1 8 0 5 11 0

100.0% 239.4% 70.6% 18.8% 28.8% 39.4% 61.3% 5.0% 0.6% 5.0% 0.0% 3.1% 6.9% 0.0%

154 363 124 20 44 46 94 7 3 12 1 2 9 1

100.0% 235.7% 80.5% 13.0% 28.6% 29.9% 61.0% 4.5% 1.9% 7.8% 0.6% 1.3% 5.8% 0.6%

261 585 213 30 66 84 139 9 7 12 3 4 16 2

100.0% 224.1% 81.6% 11.5% 25.3% 32.2% 53.3% 3.4% 2.7% 4.6% 1.1% 1.5% 6.1% 0.8%

255 601 205 43 88 88 125 9 5 17 1 2 16 2

100.0% 235.7% 80.4% 16.9% 34.5% 34.5% 49.0% 3.5% 2.0% 6.7% 0.4% 0.8% 6.3% 0.8%

275 655 233 31 106 95 129 15 4 27 1 1 12 1

100.0% 238.2% 84.7% 11.3% 38.5% 34.5% 46.9% 5.5% 1.5% 9.8% 0.4% 0.4% 4.4% 0.4%

431 982 320 45 151 142 166 20 17 50 5 7 51 8

100.0% 227.8% 74.2% 10.4% 35.0% 32.9% 38.5% 4.6% 3.9% 11.6% 1.2% 1.6% 11.8% 1.9%

24 47 13 3 7 5 9 1 2 0 0 0 1 6

100.0% 195.8% 54.2% 12.5% 29.2% 20.8% 37.5% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 25.0%

110 256 90 19 36 41 52 2 0 9 1 3 3 0

100.0% 232.7% 81.8% 17.3% 32.7% 37.3% 47.3% 1.8% 0.0% 8.2% 0.9% 2.7% 2.7% 0.0%

102 238 87 13 36 29 49 4 4 8 0 1 6 1

100.0% 233.3% 85.3% 12.7% 35.3% 28.4% 48.0% 3.9% 3.9% 7.8% 0.0% 1.0% 5.9% 1.0%

529 1,245 423 70 165 195 283 23 10 32 3 7 30 4

100.0% 235.3% 80.0% 13.2% 31.2% 36.9% 53.5% 4.3% 1.9% 6.0% 0.6% 1.3% 5.7% 0.8%

41 97 35 5 11 11 29 3 0 2 1 0 0 0

100.0% 236.6% 85.4% 12.2% 26.8% 26.8% 70.7% 7.3% 0.0% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

65 153 54 5 16 25 35 5 1 6 1 2 2 1

100.0% 235.4% 83.1% 7.7% 24.6% 38.5% 53.8% 7.7% 1.5% 9.2% 1.5% 3.1% 3.1% 1.5%

54 125 34 8 16 22 33 2 1 1 0 2 6 0

100.0% 231.5% 63.0% 14.8% 29.6% 40.7% 61.1% 3.7% 1.9% 1.9% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0%

627 1,438 480 78 221 191 265 29 21 68 5 6 69 5

100.0% 229.3% 76.6% 12.4% 35.2% 30.5% 42.3% 4.6% 3.3% 10.8% 0.8% 1.0% 11.0% 0.8%

32 64 18 4 7 9 14 1 2 0 0 0 0 9

100.0% 200.0% 56.3% 12.5% 21.9% 28.1% 43.8% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.1%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪新型コロナウイルス感染症に関する人権問題について≫ 

問 12 現在特に問題となっている感染症には新型コロナウイルス感染症がありますが、この感染症に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問

題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

感
染
者
や
そ
の
家
族
等
に
対
し
て
差
別
的
な

言
動
・
い
じ
め
等
が
行
わ
れ
る
こ
と

治
療
に
あ
た
る
医
療
従
事
者
に
対
し
て
差
別

的
な
言
動
が
行
わ
れ
る
こ
と

小
売
業
や
流
通
業
、

清
掃
業
等
、

社
会
生
活

の
維
持
に
欠
か
せ
な
い
職
業
に
就
い
て
い
る

人
に
対
し
て
差
別
的
な
言
動
が
行
わ
れ
る
こ

と 集
団
感
染
が
発
生
し
た
医
療
機
関
・
施
設
・

学
校
・
店
舗
等
に
対
し
て
誹
謗
中
傷
が
行
わ

れ
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
S
N
S
（

ソ
ー

シ
ャ

ル
・
ネ
ッ

ト
ワ
ー

キ
ン
グ
・
サ
ー

ビ
ス
）

上

で
誹
謗
中
傷
や
デ
マ
が
流
さ
れ
る
こ
と

学
校
や
職
場
、

地
域
等
の
中
で
悪
質
な
う
わ

さ
や
デ
マ
が
流
さ
れ
る
こ
と

感
染
者
や
そ
の
家
族
等
の
個
人
情
報
が
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
や
S
N
S
上
に
流
さ
れ
る
こ
と

行
政
か
ら
の
外
出
や
営
業
の
自
粛
の
呼
び
か

け
に
応
じ
な
い
個
人
・
店
舗
等
に
対
し
て
嫌

が
ら
せ
が
行
わ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 4,090 1,056 648 186 531 683 339 423 88 31 44 46 15

100.0% 262.2% 67.7% 41.5% 11.9% 34.0% 43.8% 21.7% 27.1% 5.6% 2.0% 2.8% 2.9% 1.0%

647 1,669 423 254 79 228 293 130 159 36 18 25 23 1

100.0% 258.0% 65.4% 39.3% 12.2% 35.2% 45.3% 20.1% 24.6% 5.6% 2.8% 3.9% 3.6% 0.2%

851 2,279 598 374 99 292 365 194 252 46 11 18 20 10

100.0% 267.8% 70.3% 43.9% 11.6% 34.3% 42.9% 22.8% 29.6% 5.4% 1.3% 2.1% 2.4% 1.2%

42 98 26 16 3 8 18 10 10 3 2 0 2 0

100.0% 233.3% 61.9% 38.1% 7.1% 19.0% 42.9% 23.8% 23.8% 7.1% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0%

20 44 9 4 5 3 7 5 2 3 0 1 1 4

100.0% 220.0% 45.0% 20.0% 25.0% 15.0% 35.0% 25.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 20.0%

160 433 123 66 13 50 75 29 52 13 3 4 5 0

100.0% 270.6% 76.9% 41.3% 8.1% 31.3% 46.9% 18.1% 32.5% 8.1% 1.9% 2.5% 3.1% 0.0%

154 400 111 70 18 50 58 26 43 9 5 7 2 1

100.0% 259.7% 72.1% 45.5% 11.7% 32.5% 37.7% 16.9% 27.9% 5.8% 3.2% 4.5% 1.3% 0.6%

261 694 172 122 28 82 113 64 75 18 7 5 6 2

100.0% 265.9% 65.9% 46.7% 10.7% 31.4% 43.3% 24.5% 28.7% 6.9% 2.7% 1.9% 2.3% 0.8%

255 678 190 116 33 75 119 51 69 10 5 6 3 1

100.0% 265.9% 74.5% 45.5% 12.9% 29.4% 46.7% 20.0% 27.1% 3.9% 2.0% 2.4% 1.2% 0.4%

275 726 198 119 28 99 137 50 60 12 6 7 8 2

100.0% 264.0% 72.0% 43.3% 10.2% 36.0% 49.8% 18.2% 21.8% 4.4% 2.2% 2.5% 2.9% 0.7%

431 1,103 252 149 60 171 171 113 119 23 5 14 21 5

100.0% 255.9% 58.5% 34.6% 13.9% 39.7% 39.7% 26.2% 27.6% 5.3% 1.2% 3.2% 4.9% 1.2%

24 56 10 6 6 4 10 6 5 3 0 1 1 4

100.0% 233.3% 41.7% 25.0% 25.0% 16.7% 41.7% 25.0% 20.8% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 16.7%

110 286 77 36 13 29 60 32 27 5 2 4 1 0

100.0% 260.0% 70.0% 32.7% 11.8% 26.4% 54.5% 29.1% 24.5% 4.5% 1.8% 3.6% 0.9% 0.0%

102 269 75 40 9 32 47 19 34 6 2 2 2 1

100.0% 263.7% 73.5% 39.2% 8.8% 31.4% 46.1% 18.6% 33.3% 5.9% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0%

529 1,418 389 236 61 187 227 106 139 32 12 18 8 3

100.0% 268.1% 73.5% 44.6% 11.5% 35.3% 42.9% 20.0% 26.3% 6.0% 2.3% 3.4% 1.5% 0.6%

41 106 29 19 4 8 23 7 11 1 3 1 0 0

100.0% 258.5% 70.7% 46.3% 9.8% 19.5% 56.1% 17.1% 26.8% 2.4% 7.3% 2.4% 0.0% 0.0%

65 178 43 34 8 25 25 17 22 2 0 1 0 1

100.0% 273.8% 66.2% 52.3% 12.3% 38.5% 38.5% 26.2% 33.8% 3.1% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5%

54 138 35 23 3 15 30 8 13 3 2 2 4 0

100.0% 255.6% 64.8% 42.6% 5.6% 27.8% 55.6% 14.8% 24.1% 5.6% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0%

627 1,620 391 249 82 228 259 144 172 35 10 15 30 5

100.0% 258.4% 62.4% 39.7% 13.1% 36.4% 41.3% 23.0% 27.4% 5.6% 1.6% 2.4% 4.8% 0.8%

32 75 17 11 6 7 12 6 5 4 0 1 1 5

100.0% 234.4% 53.1% 34.4% 18.8% 21.9% 37.5% 18.8% 15.6% 12.5% 0.0% 3.1% 3.1% 15.6%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪医療の現場における患者の人権について≫ 

問 13 医療の現場における患者に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてくださ

い。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

治
療
に
当
た
っ

て
、

患
者
や
家
族
の
意

志
、

考
え
方
が
尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

医
療
行
為
の
内
容
に
つ
い
て
、

医
師
等
が

患
者
本
人
ま
た
は
家
族
に
対
し
わ
か
り
や

す
い
言
葉
で
十
分
な
説
明
を
行
わ
な
い
こ

と 医
療
現
場
に
お
け
る
患
者
の
プ
ラ
イ
バ

シ
ー

が
十
分
保
護
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

医
療
機
関
等
に
お
い
て
、

患
者
に
応
じ
た

配
慮
・
対
応
が
十
分
で
な
い
こ
と

医
療
に
関
す
る
情
報
提
供
が
十
分
で
な
い

こ
と

医
療
に
関
す
る
相
談
体
制
が
十
分
で
な
い

こ
と

診
断
を
受
け
た
医
師
と
は
異
な
っ

た
医
師

か
ら
の
意
見
聴
取
（

セ
カ
ン
ド
オ
ピ
ニ
オ

ン
）

が
難
し
い
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,243 398 564 238 372 433 395 409 26 171 203 34

100.0% 207.9% 25.5% 36.2% 15.3% 23.8% 27.8% 25.3% 26.2% 1.7% 11.0% 13.0% 2.2%

647 1,326 163 220 105 144 192 164 154 14 87 72 11

100.0% 204.9% 25.2% 34.0% 16.2% 22.3% 29.7% 25.3% 23.8% 2.2% 13.4% 11.1% 1.7%

851 1,801 224 323 123 217 225 220 243 10 76 124 16

100.0% 211.6% 26.3% 38.0% 14.5% 25.5% 26.4% 25.9% 28.6% 1.2% 8.9% 14.6% 1.9%

42 86 8 16 10 7 13 10 9 2 6 5 0

100.0% 204.8% 19.0% 38.1% 23.8% 16.7% 31.0% 23.8% 21.4% 4.8% 14.3% 11.9% 0.0%

20 30 3 5 0 4 3 1 3 0 2 2 7

100.0% 150.0% 15.0% 25.0% 0.0% 20.0% 15.0% 5.0% 15.0% 0.0% 10.0% 10.0% 35.0%

160 352 57 66 34 44 42 43 27 1 15 22 1

100.0% 220.0% 35.6% 41.3% 21.3% 27.5% 26.3% 26.9% 16.9% 0.6% 9.4% 13.8% 0.6%

154 316 49 55 29 30 42 34 35 3 19 18 2

100.0% 205.2% 31.8% 35.7% 18.8% 19.5% 27.3% 22.1% 22.7% 1.9% 12.3% 11.7% 1.3%

261 546 64 93 32 60 88 59 80 6 31 28 5

100.0% 209.2% 24.5% 35.6% 12.3% 23.0% 33.7% 22.6% 30.7% 2.3% 11.9% 10.7% 1.9%

255 529 66 90 48 61 72 70 68 6 17 30 1

100.0% 207.5% 25.9% 35.3% 18.8% 23.9% 28.2% 27.5% 26.7% 2.4% 6.7% 11.8% 0.4%

275 582 61 109 34 74 71 79 85 4 30 29 6

100.0% 211.6% 22.2% 39.6% 12.4% 26.9% 25.8% 28.7% 30.9% 1.5% 10.9% 10.5% 2.2%

431 878 98 144 59 99 113 107 110 6 56 74 12

100.0% 203.7% 22.7% 33.4% 13.7% 23.0% 26.2% 24.8% 25.5% 1.4% 13.0% 17.2% 2.8%

24 40 3 7 2 4 5 3 4 0 3 2 7

100.0% 166.7% 12.5% 29.2% 8.3% 16.7% 20.8% 12.5% 16.7% 0.0% 12.5% 8.3% 29.2%

110 237 27 39 21 26 40 35 27 2 9 9 2

100.0% 215.5% 24.5% 35.5% 19.1% 23.6% 36.4% 31.8% 24.5% 1.8% 8.2% 8.2% 1.8%

102 215 22 36 13 26 33 31 29 1 8 14 2

100.0% 210.8% 21.6% 35.3% 12.7% 25.5% 32.4% 30.4% 28.4% 1.0% 7.8% 13.7% 2.0%

529 1,118 149 203 96 125 154 129 132 10 53 57 10

100.0% 211.3% 28.2% 38.4% 18.1% 23.6% 29.1% 24.4% 25.0% 1.9% 10.0% 10.8% 1.9%

41 92 11 15 7 11 14 9 12 3 6 4 0

100.0% 224.4% 26.8% 36.6% 17.1% 26.8% 34.1% 22.0% 29.3% 7.3% 14.6% 9.8% 0.0%

65 132 17 27 12 17 16 15 17 1 5 4 1

100.0% 203.1% 26.2% 41.5% 18.5% 26.2% 24.6% 23.1% 26.2% 1.5% 7.7% 6.2% 1.5%

54 104 21 17 6 11 10 8 8 0 8 14 1

100.0% 192.6% 38.9% 31.5% 11.1% 20.4% 18.5% 14.8% 14.8% 0.0% 14.8% 25.9% 1.9%

627 1,290 145 216 80 151 158 165 179 9 79 97 11

100.0% 205.7% 23.1% 34.4% 12.8% 24.1% 25.2% 26.3% 28.5% 1.4% 12.6% 15.5% 1.8%

32 55 6 11 3 5 8 3 5 0 3 4 7

100.0% 171.9% 18.8% 34.4% 9.4% 15.6% 25.0% 9.4% 15.6% 0.0% 9.4% 12.5% 21.9%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪犯罪被害者等の人権について≫ 

問 14 犯罪被害者等（犯罪によって被害を受けた人およびその家族等）に関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下

の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

犯
罪
被
害
者
等
の
立
場
や
気
持
ち
に
つ
い

て
、

理
解
や
認
識
が
十
分
で
な
い
こ
と

マ
ス
コ
ミ
の
取
材
に
よ
っ

て
私
生
活
の
平

穏
が
保
て
な
く
な
っ

た
り
、

報
道
に
よ
っ

て
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
侵
害
さ
れ
た
り
す
る

こ
と

犯
罪
被
害
者
等
に
対
す
る
相
談
や
カ
ウ
ン

セ
リ
ン
グ
等
の
精
神
的
な
支
援
体
制
が
十

分
で
な
い
こ
と

犯
罪
被
害
者
等
に
対
す
る
経
済
的
支
援
が

十
分
で
な
い
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
精
神
的
な
負

担
を
受
け
る
こ
と

加
害
者
の
捜
査
や
裁
判
等
に
必
ず
し
も
被

害
者
の
声
が
十
分
反
映
さ
れ
る
わ
け
で
は

な
い
こ
と

周
囲
の
人
の
間
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
で

無
責
任
な
う
わ
さ
話
を
さ
れ
る
等
の
二
次

被
害
を
受
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,824 478 1,140 339 220 327 374 760 18 16 124 28

100.0% 245.1% 30.6% 73.1% 21.7% 14.1% 21.0% 24.0% 48.7% 1.2% 1.0% 7.9% 1.8%

647 1,589 218 464 139 115 133 173 268 14 9 47 9

100.0% 245.6% 33.7% 71.7% 21.5% 17.8% 20.6% 26.7% 41.4% 2.2% 1.4% 7.3% 1.4%

851 2,107 249 640 191 97 184 187 466 2 6 72 13

100.0% 247.6% 29.3% 75.2% 22.4% 11.4% 21.6% 22.0% 54.8% 0.2% 0.7% 8.5% 1.5%

42 92 7 29 7 6 8 10 20 2 1 2 0

100.0% 219.0% 16.7% 69.0% 16.7% 14.3% 19.0% 23.8% 47.6% 4.8% 2.4% 4.8% 0.0%

20 36 4 7 2 2 2 4 6 0 0 3 6

100.0% 180.0% 20.0% 35.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 15.0% 30.0%

160 404 45 134 32 19 48 25 86 1 4 10 0

100.0% 252.5% 28.1% 83.8% 20.0% 11.9% 30.0% 15.6% 53.8% 0.6% 2.5% 6.3% 0.0%

154 371 29 124 33 21 37 33 76 3 4 9 2

100.0% 240.9% 18.8% 80.5% 21.4% 13.6% 24.0% 21.4% 49.4% 1.9% 2.6% 5.8% 1.3%

261 653 87 197 53 36 57 52 149 3 1 15 3

100.0% 250.2% 33.3% 75.5% 20.3% 13.8% 21.8% 19.9% 57.1% 1.1% 0.4% 5.7% 1.1%

255 641 86 199 51 38 54 67 132 2 0 11 1

100.0% 251.4% 33.7% 78.0% 20.0% 14.9% 21.2% 26.3% 51.8% 0.8% 0.0% 4.3% 0.4%

275 684 93 199 65 41 59 74 125 5 2 19 2

100.0% 248.7% 33.8% 72.4% 23.6% 14.9% 21.5% 26.9% 45.5% 1.8% 0.7% 6.9% 0.7%

431 1,025 133 278 102 62 69 118 184 4 5 56 14

100.0% 237.8% 30.9% 64.5% 23.7% 14.4% 16.0% 27.4% 42.7% 0.9% 1.2% 13.0% 3.2%

24 46 5 9 3 3 3 5 8 0 0 4 6

100.0% 191.7% 20.8% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 20.8% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0%

110 274 40 74 31 18 20 31 49 2 0 9 0

100.0% 249.1% 36.4% 67.3% 28.2% 16.4% 18.2% 28.2% 44.5% 1.8% 0.0% 8.2% 0.0%

102 243 29 74 24 13 21 23 49 2 2 4 2

100.0% 238.2% 28.4% 72.5% 23.5% 12.7% 20.6% 22.5% 48.0% 2.0% 2.0% 3.9% 2.0%

529 1,321 167 412 103 83 115 129 267 4 5 29 7

100.0% 249.7% 31.6% 77.9% 19.5% 15.7% 21.7% 24.4% 50.5% 0.8% 0.9% 5.5% 1.3%

41 111 14 31 6 5 16 9 28 1 0 1 0

100.0% 270.7% 34.1% 75.6% 14.6% 12.2% 39.0% 22.0% 68.3% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0%

65 167 21 53 16 9 14 14 38 1 0 1 0

100.0% 256.9% 32.3% 81.5% 24.6% 13.8% 21.5% 21.5% 58.5% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0%

54 132 18 47 10 5 14 4 28 1 1 4 0

100.0% 244.4% 33.3% 87.0% 18.5% 9.3% 25.9% 7.4% 51.9% 1.9% 1.9% 7.4% 0.0%

627 1,508 180 434 144 84 120 157 290 7 8 73 11

100.0% 240.5% 28.7% 69.2% 23.0% 13.4% 19.1% 25.0% 46.3% 1.1% 1.3% 11.6% 1.8%

32 68 9 15 5 3 7 7 11 0 0 3 8

100.0% 212.5% 28.1% 46.9% 15.6% 9.4% 21.9% 21.9% 34.4% 0.0% 0.0% 9.4% 25.0%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪ＬＧＢＴ等の人権について≫ 

問 15 ＬＧＢＴなどに関する事柄で、人権上、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

様
々
な
性
の
あ
り
方
に
関
す
る
理
解
や
認
識

が
十
分
で
な
い
こ
と

職
場
、

学
校
等
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
が
行

わ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ
た
り
す

る
こ
と

宿
泊
施
設
、

店
舗
等
へ
の
入
店
や
施
設
の
利

用
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

本
人
の
了
解
を
得
ず
、

そ
の
人
の
性
的
指
向

や
性
自
認
を
第
三
者
に
明
ら
か
に
す
る
行
為

（

ア
ウ
テ
ィ

ン
グ
）

が
行
わ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 3,574 982 466 351 583 348 50 40 480 14 46 188 26

100.0% 229.1% 62.9% 29.9% 22.5% 37.4% 22.3% 3.2% 2.6% 30.8% 0.9% 2.9% 12.1% 1.7%

647 1,447 409 177 128 253 138 17 13 193 6 26 80 7

100.0% 223.6% 63.2% 27.4% 19.8% 39.1% 21.3% 2.6% 2.0% 29.8% 0.9% 4.0% 12.4% 1.1%

851 2,001 539 276 213 306 200 33 24 271 5 17 103 14

100.0% 235.1% 63.3% 32.4% 25.0% 36.0% 23.5% 3.9% 2.8% 31.8% 0.6% 2.0% 12.1% 1.6%

42 86 27 8 5 20 6 0 0 12 3 2 3 0

100.0% 204.8% 64.3% 19.0% 11.9% 47.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 4.8% 7.1% 0.0%

20 40 7 5 5 4 4 0 3 4 0 1 2 5

100.0% 200.0% 35.0% 25.0% 25.0% 20.0% 20.0% 0.0% 15.0% 20.0% 0.0% 5.0% 10.0% 25.0%

160 406 108 65 39 79 39 8 5 46 1 8 8 0

100.0% 253.8% 67.5% 40.6% 24.4% 49.4% 24.4% 5.0% 3.1% 28.8% 0.6% 5.0% 5.0% 0.0%

154 350 94 49 24 62 32 9 4 52 2 9 13 0

100.0% 227.3% 61.0% 31.8% 15.6% 40.3% 20.8% 5.8% 2.6% 33.8% 1.3% 5.8% 8.4% 0.0%

261 617 180 87 56 114 61 8 10 71 4 3 20 3

100.0% 236.4% 69.0% 33.3% 21.5% 43.7% 23.4% 3.1% 3.8% 27.2% 1.5% 1.1% 7.7% 1.1%

255 592 169 70 64 97 57 5 5 94 2 7 22 0

100.0% 232.2% 66.3% 27.5% 25.1% 38.0% 22.4% 2.0% 2.0% 36.9% 0.8% 2.7% 8.6% 0.0%

275 644 197 86 59 102 65 7 4 90 2 4 24 4

100.0% 234.2% 71.6% 31.3% 21.5% 37.1% 23.6% 2.5% 1.5% 32.7% 0.7% 1.5% 8.7% 1.5%

431 919 226 104 103 124 89 13 9 123 3 13 98 14

100.0% 213.2% 52.4% 24.1% 23.9% 28.8% 20.6% 3.0% 2.1% 28.5% 0.7% 3.0% 22.7% 3.2%

24 46 8 5 6 5 5 0 3 4 0 2 3 5

100.0% 191.7% 33.3% 20.8% 25.0% 20.8% 20.8% 0.0% 12.5% 16.7% 0.0% 8.3% 12.5% 20.8%

110 250 76 31 27 41 15 3 2 36 4 1 14 0

100.0% 227.3% 69.1% 28.2% 24.5% 37.3% 13.6% 2.7% 1.8% 32.7% 3.6% 0.9% 12.7% 0.0%

102 231 69 21 20 41 31 4 5 25 1 2 11 1

100.0% 226.5% 67.6% 20.6% 19.6% 40.2% 30.4% 3.9% 4.9% 24.5% 1.0% 2.0% 10.8% 1.0%

529 1,255 346 174 121 225 128 18 9 174 2 15 37 6

100.0% 237.2% 65.4% 32.9% 22.9% 42.5% 24.2% 3.4% 1.7% 32.9% 0.4% 2.8% 7.0% 1.1%

41 100 27 19 10 19 6 0 2 11 1 2 3 0

100.0% 243.9% 65.9% 46.3% 24.4% 46.3% 14.6% 0.0% 4.9% 26.8% 2.4% 4.9% 7.3% 0.0%

65 168 49 22 12 33 21 1 3 26 0 0 1 0

100.0% 258.5% 75.4% 33.8% 18.5% 50.8% 32.3% 1.5% 4.6% 40.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

54 133 34 23 14 25 10 1 1 15 1 4 5 0

100.0% 246.3% 63.0% 42.6% 25.9% 46.3% 18.5% 1.9% 1.9% 27.8% 1.9% 7.4% 9.3% 0.0%

627 1,375 368 169 139 191 131 23 15 187 5 21 113 13

100.0% 219.3% 58.7% 27.0% 22.2% 30.5% 20.9% 3.7% 2.4% 29.8% 0.8% 3.3% 18.0% 2.1%

32 62 13 7 8 8 6 0 3 6 0 1 4 6

100.0% 193.8% 40.6% 21.9% 25.0% 25.0% 18.8% 0.0% 9.4% 18.8% 0.0% 3.1% 12.5% 18.8%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪インターネット上の人権侵害について≫ 

問 16 インターネット上の人権侵害について、特にどのようなことが問題だと思いますか。以下の中から３つまで選んで○をつけてください。 

 

  

有
効
回
答
数

回
答
総
数

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ

る
こ
と

他
人
に
差
別
を
し
よ
う
と
す
る
気
持
ち
を

起
こ
さ
せ
た
り
、

そ
れ
を
助
長
す
る
よ
う

な
表
現
を
用
い
た
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ

と プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
情
報
が
掲
載
さ

れ
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る

場
と
な
っ

て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な
っ

て
い
る
未
成
年
者
の

実
名
や
顔
写
真
な
ど
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

子
ど
も
た
ち
の
間
で
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や

S
N
S
を
利
用
し
た
い
じ
め
が
発
生
し
て

い
る
こ
と

わ
い
せ
つ
な
画
像
や
残
虐
な
画
像
な
ど
有

害
な
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
問
題
と
思
う
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,560 4,087 1,131 610 744 381 109 719 249 16 13 87 28

100.0% 262.0% 72.5% 39.1% 47.7% 24.4% 7.0% 46.1% 16.0% 1.0% 0.8% 5.6% 1.8%

647 1,693 496 283 319 154 41 269 81 10 7 23 10

100.0% 261.7% 76.7% 43.7% 49.3% 23.8% 6.3% 41.6% 12.5% 1.5% 1.1% 3.6% 1.5%

851 2,251 592 311 395 215 63 431 164 3 4 61 12

100.0% 264.5% 69.6% 36.5% 46.4% 25.3% 7.4% 50.6% 19.3% 0.4% 0.5% 7.2% 1.4%

42 100 31 14 21 9 2 13 3 3 2 1 1

100.0% 238.1% 73.8% 33.3% 50.0% 21.4% 4.8% 31.0% 7.1% 7.1% 4.8% 2.4% 2.4%

20 43 12 2 9 3 3 6 1 0 0 2 5

100.0% 215.0% 60.0% 10.0% 45.0% 15.0% 15.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 25.0%

160 438 125 66 95 25 13 85 18 2 5 3 1

100.0% 273.8% 78.1% 41.3% 59.4% 15.6% 8.1% 53.1% 11.3% 1.3% 3.1% 1.9% 0.6%

154 403 113 68 75 24 10 82 25 2 2 2 0

100.0% 261.7% 73.4% 44.2% 48.7% 15.6% 6.5% 53.2% 16.2% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0%

261 704 200 118 126 58 14 139 39 3 0 4 3

100.0% 269.7% 76.6% 45.2% 48.3% 22.2% 5.4% 53.3% 14.9% 1.1% 0.0% 1.5% 1.1%

255 679 202 100 125 48 21 129 43 3 1 7 0

100.0% 266.3% 79.2% 39.2% 49.0% 18.8% 8.2% 50.6% 16.9% 1.2% 0.4% 2.7% 0.0%

275 737 211 122 129 68 21 126 42 2 1 13 2

100.0% 268.0% 76.7% 44.4% 46.9% 24.7% 7.6% 45.8% 15.3% 0.7% 0.4% 4.7% 0.7%

431 1,073 265 132 183 155 26 152 80 4 4 56 16

100.0% 249.0% 61.5% 30.6% 42.5% 36.0% 6.0% 35.3% 18.6% 0.9% 0.9% 13.0% 3.7%

24 53 15 4 11 3 4 6 2 0 0 2 6

100.0% 220.8% 62.5% 16.7% 45.8% 12.5% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0%

110 292 87 57 50 25 4 50 15 1 0 2 1

100.0% 265.5% 79.1% 51.8% 45.5% 22.7% 3.6% 45.5% 13.6% 0.9% 0.0% 1.8% 0.9%

102 263 83 35 49 26 9 43 14 1 1 2 0

100.0% 257.8% 81.4% 34.3% 48.0% 25.5% 8.8% 42.2% 13.7% 1.0% 1.0% 2.0% 0.0%

529 1,412 411 231 269 100 39 263 73 5 3 11 7

100.0% 266.9% 77.7% 43.7% 50.9% 18.9% 7.4% 49.7% 13.8% 0.9% 0.6% 2.1% 1.3%

41 115 31 19 22 8 5 22 7 0 1 0 0

100.0% 280.5% 75.6% 46.3% 53.7% 19.5% 12.2% 53.7% 17.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

65 185 52 25 34 13 6 41 12 1 1 0 0

100.0% 284.6% 80.0% 38.5% 52.3% 20.0% 9.2% 63.1% 18.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0%

54 143 40 20 32 6 3 29 7 0 2 3 1

100.0% 264.8% 74.1% 37.0% 59.3% 11.1% 5.6% 53.7% 13.0% 0.0% 3.7% 5.6% 1.9%

627 1,603 407 216 270 199 39 262 118 8 5 67 12

100.0% 255.7% 64.9% 34.4% 43.1% 31.7% 6.2% 41.8% 18.8% 1.3% 0.8% 10.7% 1.9%

32 74 20 7 18 4 4 9 3 0 0 2 7

100.0% 231.3% 62.5% 21.9% 56.3% 12.5% 12.5% 28.1% 9.4% 0.0% 0.0% 6.3% 21.9%

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

年
齢
階
層
別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職
業
別

自営業を営んでいる、ま
たはその手伝いをしてい
る

従業員19人以下の企業・
団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・
団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて
いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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５．同和問題(部落差別)について 

≪同和問題を知ったきっかけ≫ 

問 17 あなたが、同和問題について初めて知ったきっかけは何からですか。１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

家

族
（

祖

父

母
、

父

母
、

兄

弟

等
）

か

ら

聞

い

た

親

戚

の

人

か

ら

聞

い

た

近

所

の

人

か

ら

聞

い

た

職

場

の

人

か

ら

聞

い

た

学

校

の

友

達

か

ら

聞

い

た

学

校

の

授

業

で

教

わ
っ

た

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞

・

本

等

で

知
っ

た

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

で

知
っ

た

同

和

問

題

の

集

会

や

研

修

会

等

で

知
っ

た

県

や

市

町

の

広

報

誌

や

冊

子

等

で

知
っ

た

同

和

問

題

は

知
っ

て

い

る

が

き
っ

か

け

は

覚

え

て

い

な

い

そ

の

他

こ

の

ア

ン

ケ
ー

ト

で

初

め

て

知
っ

た

無

回

答

1,560 417 9 44 57 64 522 47 8 101 19 196 19 42 15

100.0% 26.7% 0.6% 2.8% 3.7% 4.1% 33.5% 3.0% 0.5% 6.5% 1.2% 12.6% 1.2% 2.7% 1.0%

647 163 5 26 36 28 195 20 5 50 5 86 5 19 4

100.0% 25.2% 0.8% 4.0% 5.6% 4.3% 30.1% 3.1% 0.8% 7.7% 0.8% 13.3% 0.8% 2.9% 0.6%

851 236 4 17 19 31 307 26 3 49 12 104 14 21 8

100.0% 27.7% 0.5% 2.0% 2.2% 3.6% 36.1% 3.1% 0.4% 5.8% 1.4% 12.2% 1.6% 2.5% 0.9%

42 11 0 0 0 3 19 1 0 1 0 6 0 1 0

100.0% 26.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 45.2% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 14.3% 0.0% 2.4% 0.0%

20 7 0 1 2 2 1 0 0 1 2 0 0 1 3

100.0% 35.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0%

160 26 1 0 4 6 79 6 3 3 2 12 2 16 0

100.0% 16.3% 0.6% 0.0% 2.5% 3.8% 49.4% 3.8% 1.9% 1.9% 1.3% 7.5% 1.3% 10.0% 0.0%

154 25 1 1 3 3 82 2 3 9 2 11 0 11 1

100.0% 16.2% 0.6% 0.6% 1.9% 1.9% 53.2% 1.3% 1.9% 5.8% 1.3% 7.1% 0.0% 7.1% 0.6%

261 53 2 2 8 11 145 4 1 10 0 15 3 6 1

100.0% 20.3% 0.8% 0.8% 3.1% 4.2% 55.6% 1.5% 0.4% 3.8% 0.0% 5.7% 1.1% 2.3% 0.4%

255 77 0 5 7 5 117 5 1 7 1 24 0 4 2

100.0% 30.2% 0.0% 2.0% 2.7% 2.0% 45.9% 2.0% 0.4% 2.7% 0.4% 9.4% 0.0% 1.6% 0.8%

275 101 2 10 11 16 66 7 0 18 3 33 5 1 2

100.0% 36.7% 0.7% 3.6% 4.0% 5.8% 24.0% 2.5% 0.0% 6.5% 1.1% 12.0% 1.8% 0.4% 0.7%

431 127 3 25 22 21 31 22 0 53 9 100 9 3 6

100.0% 29.5% 0.7% 5.8% 5.1% 4.9% 7.2% 5.1% 0.0% 12.3% 2.1% 23.2% 2.1% 0.7% 1.4%

24 8 0 1 2 2 2 1 0 1 2 1 0 1 3

100.0% 33.3% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 12.5%

110 30 1 1 4 6 41 1 1 5 1 17 0 0 2

100.0% 27.3% 0.9% 0.9% 3.6% 5.5% 37.3% 0.9% 0.9% 4.5% 0.9% 15.5% 0.0% 0.0% 1.8%

102 24 2 3 4 7 35 4 0 2 2 16 0 3 0

100.0% 23.5% 2.0% 2.9% 3.9% 6.9% 34.3% 3.9% 0.0% 2.0% 2.0% 15.7% 0.0% 2.9% 0.0%

529 134 3 9 14 20 249 12 3 24 3 29 5 21 3

100.0% 25.3% 0.6% 1.7% 2.6% 3.8% 47.1% 2.3% 0.6% 4.5% 0.6% 5.5% 0.9% 4.0% 0.6%

41 9 0 0 3 0 19 1 0 4 0 4 0 1 0

100.0% 22.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 46.3% 2.4% 0.0% 9.8% 0.0% 9.8% 0.0% 2.4% 0.0%

65 18 0 2 0 3 33 0 0 4 0 5 0 0 0

100.0% 27.7% 0.0% 3.1% 0.0% 4.6% 50.8% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

54 7 0 0 2 2 29 3 1 0 0 2 1 7 0

100.0% 13.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 53.7% 5.6% 1.9% 0.0% 0.0% 3.7% 1.9% 13.0% 0.0%

627 185 3 27 28 25 112 24 3 57 11 123 13 9 7

100.0% 29.5% 0.5% 4.3% 4.5% 4.0% 17.9% 3.8% 0.5% 9.1% 1.8% 19.6% 2.1% 1.4% 1.1%

32 10 0 2 2 1 4 2 0 5 2 0 0 1 3

100.0% 31.3% 0.0% 6.3% 6.3% 3.1% 12.5% 6.3% 0.0% 15.6% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪インターネット上で部落差別に関する人権侵害を⾒た経験≫ 

問 18（１） あなたは、部落差別に関して、インターネット上で人権侵害事例を⾒たことがありますか。１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

を

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

を

利

用

し

て

い

る

が
、

見

た

こ

と

が

な

い

見

た

こ

と

が

あ

る

無

回

答

1,560 418 923 147 72

100.0% 26.8% 59.2% 9.4% 4.6%

647 134 406 82 25

100.0% 20.7% 62.8% 12.7% 3.9%

851 273 482 57 39

100.0% 32.1% 56.6% 6.7% 4.6%

42 7 27 6 2

100.0% 16.7% 64.3% 14.3% 4.8%

20 4 8 2 6

100.0% 20.0% 40.0% 10.0% 30.0%

160 11 123 12 14

100.0% 6.9% 76.9% 7.5% 8.8%

154 8 110 26 10

100.0% 5.2% 71.4% 16.9% 6.5%

261 24 196 34 7

100.0% 9.2% 75.1% 13.0% 2.7%

255 43 175 28 9

100.0% 16.9% 68.6% 11.0% 3.5%

275 78 171 23 3

100.0% 28.4% 62.2% 8.4% 1.1%

431 249 138 22 22

100.0% 57.8% 32.0% 5.1% 5.1%

24 5 10 2 7

100.0% 20.8% 41.7% 8.3% 29.2%

110 23 75 9 3

100.0% 20.9% 68.2% 8.2% 2.7%

102 25 67 7 3

100.0% 24.5% 65.7% 6.9% 2.9%

529 71 373 59 26

100.0% 13.4% 70.5% 11.2% 4.9%

41 3 25 12 1

100.0% 7.3% 61.0% 29.3% 2.4%

65 4 49 12 0

100.0% 6.2% 75.4% 18.5% 0.0%

54 1 45 2 6

100.0% 1.9% 83.3% 3.7% 11.1%

627 283 277 45 22

100.0% 45.1% 44.2% 7.2% 3.5%

32 8 12 1 11

100.0% 25.0% 37.5% 3.1% 34.4%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪インターネット上で⾒た部落差別に関する人権侵害事例の内容≫ 

問 18（２） （１）で「３．⾒たことがある」とお答えになった方におたずねします。どのような内容のものを⾒ましたか。以下の中からあてはまるもの

をいくつでも選んで「○」をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

個

人

を

名

指

し

し

た

悪

口

個

人

を

名

指

し

し

な

い
、

集

団

に

対

す

る

悪

口

同

和

地

区

名

の

公

表

差

別

の

呼

び

か

け

そ

の

他

無

回

答

147 185 24 40 92 20 5 4

100.0% 125.9% 16.3% 27.2% 62.6% 13.6% 3.4% 2.7%

82 105 15 21 55 10 3 1

100.0% 128.0% 18.3% 25.6% 67.1% 12.2% 3.7% 1.2%

57 68 8 15 33 8 1 3

100.0% 119.3% 14.0% 26.3% 57.9% 14.0% 1.8% 5.3%

6 10 1 3 3 2 1 0

100.0% 166.7% 16.7% 50.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

2 2 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 13 1 5 3 2 1 1

100.0% 108.3% 8.3% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3%

26 33 4 10 15 3 0 1

100.0% 126.9% 15.4% 38.5% 57.7% 11.5% 0.0% 3.8%

34 48 7 9 24 8 0 0

100.0% 141.2% 20.6% 26.5% 70.6% 23.5% 0.0% 0.0%

28 38 4 10 21 3 0 0

100.0% 135.7% 14.3% 35.7% 75.0% 10.7% 0.0% 0.0%

23 23 2 2 16 1 2 0

100.0% 100.0% 8.7% 8.7% 69.6% 4.3% 8.7% 0.0%

22 28 6 3 12 3 2 2

100.0% 127.3% 27.3% 13.6% 54.5% 13.6% 9.1% 9.1%

2 2 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 12 3 6 3 0 0 0

100.0% 133.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 10 1 3 5 1 0 0

100.0% 142.9% 14.3% 42.9% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

59 76 9 16 39 10 1 1

100.0% 128.8% 15.3% 27.1% 66.1% 16.9% 1.7% 1.7%

12 13 0 3 9 1 0 0

100.0% 108.3% 0.0% 25.0% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0%

12 18 2 5 9 2 0 0

100.0% 150.0% 16.7% 41.7% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0%

2 2 0 1 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

45 53 9 5 27 6 4 2

100.0% 117.8% 20.0% 11.1% 60.0% 13.3% 8.9% 4.4%

1 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪部落差別の現状≫ 

問 19（１） あなたは、現在でも部落差別があると思いますか。いずれかを選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

部

落

差

別

は

い

ま

だ

に

あ

る 部

落

差

別

は

も

は

や

存

在

し

な

い

無

回

答

1,560 1,162 358 40

100.0% 74.5% 22.9% 2.6%

647 472 158 17

100.0% 73.0% 24.4% 2.6%

851 644 188 19

100.0% 75.7% 22.1% 2.2%

42 32 9 1

100.0% 76.2% 21.4% 2.4%

20 14 3 3

100.0% 70.0% 15.0% 15.0%

160 111 34 15

100.0% 69.4% 21.3% 9.4%

154 115 30 9

100.0% 74.7% 19.5% 5.8%

261 201 55 5

100.0% 77.0% 21.1% 1.9%

255 209 43 3

100.0% 82.0% 16.9% 1.2%

275 212 63 0

100.0% 77.1% 22.9% 0.0%

431 296 130 5

100.0% 68.7% 30.2% 1.2%

24 18 3 3

100.0% 75.0% 12.5% 12.5%

110 88 22 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

102 82 17 3

100.0% 80.4% 16.7% 2.9%

529 400 110 19

100.0% 75.6% 20.8% 3.6%

41 31 9 1

100.0% 75.6% 22.0% 2.4%

65 57 8 0

100.0% 87.7% 12.3% 0.0%

54 33 16 5

100.0% 61.1% 29.6% 9.3%

627 446 172 9

100.0% 71.1% 27.4% 1.4%

32 25 4 3

100.0% 78.1% 12.5% 9.4%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪部落差別が残っている原因≫ 

問 19（２） （１）で「１．部落差別はいまだにある」とお答えになった方におたずねします。現在でも部落差別が残っているとすれば、その原因はど

こにあると思いますか。以下の中からあてはまるものをいくつでも選んで「○」をつけてください。 

 

  

有

効

回

答

数

回

答

総

数

部

落

差

別

に

関

す

る

正

し

い

知

識

を

持
っ

て

い

な

い

人

が

い

る

か

ら

落

書

き

や

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

上

な

ど

で

差

別

を

助

長

す

る

人

が

い

る

か

ら

こ

れ

ま

で

の

教

育

や

啓

発

が

十

分

で

な

か
っ

た

か

ら

昔

か

ら

あ

る

偏

見

や

差

別

意

識

を
、

そ

の

ま

ま

受

け

入

れ

て

し

ま

う

人

が

多

い

か

ら

地

域

社

会

や

家

庭

に

お

い

て

偏

見

が

植

え

付

け

ら

れ

る

こ

と

が

あ

る

か

ら

同

和

地

区

が

行

政

か

ら

優

遇

さ

れ

て

い

た

よ

う

に

感

じ

る

か

ら

道

路

や

水

道

な

ど

の

イ

ン

フ

ラ

整

備

が

十

分

で

な

い

地

域

が

ま

だ

残
っ

て

い

る

か

ら

「

同

和

は

怖

い
」

と

い

う

意

識

が

ま

だ

残
っ

て

い

る

か

ら

教

育

や

啓

発

を

や

り

す

ぎ

た

か

ら

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 3,303 609 199 201 823 490 301 50 389 119 63 3 26 30

100.0% 284.3% 52.4% 17.1% 17.3% 70.8% 42.2% 25.9% 4.3% 33.5% 10.2% 5.4% 0.3% 2.2% 2.6%

472 1,350 248 100 86 321 177 124 21 169 45 36 2 14 7

100.0% 286.0% 52.5% 21.2% 18.2% 68.0% 37.5% 26.3% 4.4% 35.8% 9.5% 7.6% 0.4% 3.0% 1.5%

644 1,836 342 91 109 472 295 165 26 211 69 24 1 11 20

100.0% 285.1% 53.1% 14.1% 16.9% 73.3% 45.8% 25.6% 4.0% 32.8% 10.7% 3.7% 0.2% 1.7% 3.1%

32 80 11 6 3 24 13 8 1 7 4 2 0 1 0

100.0% 250.0% 34.4% 18.8% 9.4% 75.0% 40.6% 25.0% 3.1% 21.9% 12.5% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0%

14 37 8 2 3 6 5 4 2 2 1 1 0 0 3

100.0% 264.3% 57.1% 14.3% 21.4% 42.9% 35.7% 28.6% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4%

111 289 59 29 19 81 54 7 7 20 5 6 1 1 0

100.0% 260.4% 53.2% 26.1% 17.1% 73.0% 48.6% 6.3% 6.3% 18.0% 4.5% 5.4% 0.9% 0.9% 0.0%

115 325 55 21 22 78 55 23 5 37 15 10 0 2 2

100.0% 282.6% 47.8% 18.3% 19.1% 67.8% 47.8% 20.0% 4.3% 32.2% 13.0% 8.7% 0.0% 1.7% 1.7%

201 574 98 42 23 139 98 54 9 70 24 11 1 2 3

100.0% 285.6% 48.8% 20.9% 11.4% 69.2% 48.8% 26.9% 4.5% 34.8% 11.9% 5.5% 0.5% 1.0% 1.5%

209 613 91 38 34 153 85 68 12 88 24 13 0 5 2

100.0% 293.3% 43.5% 18.2% 16.3% 73.2% 40.7% 32.5% 5.7% 42.1% 11.5% 6.2% 0.0% 2.4% 1.0%

212 643 128 38 42 165 95 64 9 71 16 11 0 1 3

100.0% 303.3% 60.4% 17.9% 19.8% 77.8% 44.8% 30.2% 4.2% 33.5% 7.5% 5.2% 0.0% 0.5% 1.4%

296 812 168 29 58 198 97 79 6 100 34 11 1 14 17

100.0% 274.3% 56.8% 9.8% 19.6% 66.9% 32.8% 26.7% 2.0% 33.8% 11.5% 3.7% 0.3% 4.7% 5.7%

18 47 10 2 3 9 6 6 2 3 1 1 0 1 3

100.0% 261.1% 55.6% 11.1% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 16.7%

88 234 34 8 13 62 36 28 2 31 12 3 0 1 4

100.0% 265.9% 38.6% 9.1% 14.8% 70.5% 40.9% 31.8% 2.3% 35.2% 13.6% 3.4% 0.0% 1.1% 4.5%

82 243 45 15 16 61 38 25 3 24 13 2 0 1 0

100.0% 296.3% 54.9% 18.3% 19.5% 74.4% 46.3% 30.5% 3.7% 29.3% 15.9% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0%

400 1,131 201 80 60 279 170 106 21 140 35 27 1 6 5

100.0% 282.8% 50.3% 20.0% 15.0% 69.8% 42.5% 26.5% 5.3% 35.0% 8.8% 6.8% 0.3% 1.5% 1.3%

31 92 16 7 4 21 14 11 3 12 1 3 0 0 0

100.0% 296.8% 51.6% 22.6% 12.9% 67.7% 45.2% 35.5% 9.7% 38.7% 3.2% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0%

57 176 38 9 9 49 28 9 6 21 5 2 0 0 0

100.0% 308.8% 66.7% 15.8% 15.8% 86.0% 49.1% 15.8% 10.5% 36.8% 8.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0%

33 85 18 7 6 22 15 3 0 6 3 3 0 2 0

100.0% 257.6% 54.5% 21.2% 18.2% 66.7% 45.5% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0%

446 1,281 244 69 90 317 182 111 13 152 49 22 2 15 15

100.0% 287.2% 54.7% 15.5% 20.2% 71.1% 40.8% 24.9% 2.9% 34.1% 11.0% 4.9% 0.4% 3.4% 3.4%

25 61 13 4 3 12 7 8 2 3 1 1 0 1 6

100.0% 244.0% 52.0% 16.0% 12.0% 48.0% 28.0% 32.0% 8.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 24.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



178 

 

≪被差別部落の出身者への認識≫ 

問 20 あなたは、次の人が被差別部落の出身者であるかどうかが気になりますか。アからウのそれぞれについて、１つずつ選んで○をつけてください。 

ア 近所の人 

 

  

合

計

気

に

な

る

気

に

な

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 138 851 145 28

100.0% 11.9% 73.2% 12.5% 2.4%

472 59 349 54 10

100.0% 12.5% 73.9% 11.4% 2.1%

644 75 474 81 14

100.0% 11.6% 73.6% 12.6% 2.2%

32 4 21 6 1

100.0% 12.5% 65.6% 18.8% 3.1%

14 0 7 4 3

100.0% 0.0% 50.0% 28.6% 21.4%

111 13 84 14 0

100.0% 11.7% 75.7% 12.6% 0.0%

115 15 85 15 0

100.0% 13.0% 73.9% 13.0% 0.0%

201 24 157 18 2

100.0% 11.9% 78.1% 9.0% 1.0%

209 32 151 22 4

100.0% 15.3% 72.2% 10.5% 1.9%

212 23 161 25 3

100.0% 10.8% 75.9% 11.8% 1.4%

296 31 204 46 15

100.0% 10.5% 68.9% 15.5% 5.1%

18 0 9 5 4

100.0% 0.0% 50.0% 27.8% 22.2%

88 9 68 10 1

100.0% 10.2% 77.3% 11.4% 1.1%

82 10 61 11 0

100.0% 12.2% 74.4% 13.4% 0.0%

400 56 291 46 7

100.0% 14.0% 72.8% 11.5% 1.8%

31 5 25 1 0

100.0% 16.1% 80.6% 3.2% 0.0%

57 5 51 1 0

100.0% 8.8% 89.5% 1.8% 0.0%

33 3 27 2 1

100.0% 9.1% 81.8% 6.1% 3.0%

446 50 314 68 14

100.0% 11.2% 70.4% 15.2% 3.1%

25 0 14 6 5

100.0% 0.0% 56.0% 24.0% 20.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



179 

 

イ 交際相手や結婚相手 

 

  

合

計

気

に

な

る

気

に

な

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 395 486 249 32

100.0% 34.0% 41.8% 21.4% 2.8%

472 146 233 83 10

100.0% 30.9% 49.4% 17.6% 2.1%

644 240 229 157 18

100.0% 37.3% 35.6% 24.4% 2.8%

32 7 19 5 1

100.0% 21.9% 59.4% 15.6% 3.1%

14 2 5 4 3

100.0% 14.3% 35.7% 28.6% 21.4%

111 28 64 19 0

100.0% 25.2% 57.7% 17.1% 0.0%

115 39 56 20 0

100.0% 33.9% 48.7% 17.4% 0.0%

201 74 91 36 0

100.0% 36.8% 45.3% 17.9% 0.0%

209 87 86 32 4

100.0% 41.6% 41.1% 15.3% 1.9%

212 70 87 53 2

100.0% 33.0% 41.0% 25.0% 0.9%

296 95 95 84 22

100.0% 32.1% 32.1% 28.4% 7.4%

18 2 7 5 4

100.0% 11.1% 38.9% 27.8% 22.2%

88 30 38 19 1

100.0% 34.1% 43.2% 21.6% 1.1%

82 24 40 16 2

100.0% 29.3% 48.8% 19.5% 2.4%

400 165 161 69 5

100.0% 41.3% 40.3% 17.3% 1.3%

31 8 20 3 0

100.0% 25.8% 64.5% 9.7% 0.0%

57 16 33 8 0

100.0% 28.1% 57.9% 14.0% 0.0%

33 6 19 7 1

100.0% 18.2% 57.6% 21.2% 3.0%

446 144 167 118 17

100.0% 32.3% 37.4% 26.5% 3.8%

25 2 8 9 6

100.0% 8.0% 32.0% 36.0% 24.0%

全体

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

性

別

男性

女性

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



180 

 

ウ 求人に対する応募者や職場の同僚 

 

  

合

計

気

に

な

る

気

に

な

ら

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 95 889 147 31

100.0% 8.2% 76.5% 12.7% 2.7%

472 52 355 52 13

100.0% 11.0% 75.2% 11.0% 2.8%

644 41 502 86 15

100.0% 6.4% 78.0% 13.4% 2.3%

32 1 24 6 1

100.0% 3.1% 75.0% 18.8% 3.1%

14 1 8 3 2

100.0% 7.1% 57.1% 21.4% 14.3%

111 7 91 13 0

100.0% 6.3% 82.0% 11.7% 0.0%

115 8 96 11 0

100.0% 7.0% 83.5% 9.6% 0.0%

201 21 162 17 1

100.0% 10.4% 80.6% 8.5% 0.5%

209 21 160 23 5

100.0% 10.0% 76.6% 11.0% 2.4%

212 15 170 25 2

100.0% 7.1% 80.2% 11.8% 0.9%

296 22 200 54 20

100.0% 7.4% 67.6% 18.2% 6.8%

18 1 10 4 3

100.0% 5.6% 55.6% 22.2% 16.7%

88 4 72 11 1

100.0% 4.5% 81.8% 12.5% 1.1%

82 8 67 7 0

100.0% 9.8% 81.7% 8.5% 0.0%

400 42 310 43 5

100.0% 10.5% 77.5% 10.8% 1.3%

31 5 24 2 0

100.0% 16.1% 77.4% 6.5% 0.0%

57 3 52 2 0

100.0% 5.3% 91.2% 3.5% 0.0%

33 3 26 3 1

100.0% 9.1% 78.8% 9.1% 3.0%

446 30 325 73 18

100.0% 6.7% 72.9% 16.4% 4.0%

25 0 13 6 6

100.0% 0.0% 52.0% 24.0% 24.0%

全体

70歳以上

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代



181 

 

≪同和問題の解決方法についての考え方≫ 

問 21 同和問題を解決するための取組や対応に関する次のような考え方についてどう思いますか。アからコのそれぞれについて、１つずつ選んで○をつ

けてください。 

ア 地域社会の中でお互いに交流を広めてまちづくりを進めることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 378 437 89 99 117 42

100.0% 32.5% 37.6% 7.7% 8.5% 10.1% 3.6%

472 155 176 40 48 38 15

100.0% 32.8% 37.3% 8.5% 10.2% 8.1% 3.2%

644 209 249 46 48 70 22

100.0% 32.5% 38.7% 7.1% 7.5% 10.9% 3.4%

32 11 8 3 3 6 1

100.0% 34.4% 25.0% 9.4% 9.4% 18.8% 3.1%

14 3 4 0 0 3 4

100.0% 21.4% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 28.6%

111 40 43 9 12 7 0

100.0% 36.0% 38.7% 8.1% 10.8% 6.3% 0.0%

115 27 48 10 16 12 2

100.0% 23.5% 41.7% 8.7% 13.9% 10.4% 1.7%

201 50 98 17 17 18 1

100.0% 24.9% 48.8% 8.5% 8.5% 9.0% 0.5%

209 54 80 21 24 27 3

100.0% 25.8% 38.3% 10.0% 11.5% 12.9% 1.4%

212 75 78 15 15 22 7

100.0% 35.4% 36.8% 7.1% 7.1% 10.4% 3.3%

296 129 86 17 15 27 22

100.0% 43.6% 29.1% 5.7% 5.1% 9.1% 7.4%

18 3 4 0 0 4 7

100.0% 16.7% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 38.9%

88 24 31 9 12 10 2

100.0% 27.3% 35.2% 10.2% 13.6% 11.4% 2.3%

82 27 35 2 8 9 1

100.0% 32.9% 42.7% 2.4% 9.8% 11.0% 1.2%

400 103 175 37 40 37 8

100.0% 25.8% 43.8% 9.3% 10.0% 9.3% 2.0%

31 14 13 1 2 1 0

100.0% 45.2% 41.9% 3.2% 6.5% 3.2% 0.0%

57 24 23 1 3 4 2

100.0% 42.1% 40.4% 1.8% 5.3% 7.0% 3.5%

33 13 9 3 5 2 1

100.0% 39.4% 27.3% 9.1% 15.2% 6.1% 3.0%

446 167 146 36 29 49 19

100.0% 37.4% 32.7% 8.1% 6.5% 11.0% 4.3%

25 6 5 0 0 5 9

100.0% 24.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 36.0%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答



182 

 

イ 同和問題について正しい理解と認識を深め、一人ひとりが差別をしない人権尊重の意識を高めることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 593 388 38 48 65 30

100.0% 51.0% 33.4% 3.3% 4.1% 5.6% 2.6%

472 244 150 15 29 22 12

100.0% 51.7% 31.8% 3.2% 6.1% 4.7% 2.5%

644 335 221 20 17 36 15

100.0% 52.0% 34.3% 3.1% 2.6% 5.6% 2.3%

32 10 13 2 2 4 1

100.0% 31.3% 40.6% 6.3% 6.3% 12.5% 3.1%

14 4 4 1 0 3 2

100.0% 28.6% 28.6% 7.1% 0.0% 21.4% 14.3%

111 76 25 2 5 3 0

100.0% 68.5% 22.5% 1.8% 4.5% 2.7% 0.0%

115 55 41 5 5 8 1

100.0% 47.8% 35.7% 4.3% 4.3% 7.0% 0.9%

201 101 77 6 9 8 0

100.0% 50.2% 38.3% 3.0% 4.5% 4.0% 0.0%

209 93 81 7 10 16 2

100.0% 44.5% 38.8% 3.3% 4.8% 7.7% 1.0%

212 113 71 6 11 9 2

100.0% 53.3% 33.5% 2.8% 5.2% 4.2% 0.9%

296 151 88 11 8 18 20

100.0% 51.0% 29.7% 3.7% 2.7% 6.1% 6.8%

18 4 5 1 0 3 5

100.0% 22.2% 27.8% 5.6% 0.0% 16.7% 27.8%

88 37 33 5 5 7 1

100.0% 42.0% 37.5% 5.7% 5.7% 8.0% 1.1%

82 40 26 2 5 8 1

100.0% 48.8% 31.7% 2.4% 6.1% 9.8% 1.2%

400 209 144 13 14 17 3

100.0% 52.3% 36.0% 3.3% 3.5% 4.3% 0.8%

31 17 9 2 2 1 0

100.0% 54.8% 29.0% 6.5% 6.5% 3.2% 0.0%

57 41 15 0 0 1 0

100.0% 71.9% 26.3% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%

33 21 8 0 2 1 1

100.0% 63.6% 24.2% 0.0% 6.1% 3.0% 3.0%

446 220 147 15 20 27 17

100.0% 49.3% 33.0% 3.4% 4.5% 6.1% 3.8%

25 8 6 1 0 3 7

100.0% 32.0% 24.0% 4.0% 0.0% 12.0% 28.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



183 

 

ウ 教育水準を高め、安定した職に就き、生活力を高めることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 392 405 112 68 149 36

100.0% 33.7% 34.9% 9.6% 5.9% 12.8% 3.1%

472 143 169 53 46 46 15

100.0% 30.3% 35.8% 11.2% 9.7% 9.7% 3.2%

644 235 222 56 19 94 18

100.0% 36.5% 34.5% 8.7% 3.0% 14.6% 2.8%

32 11 9 3 3 5 1

100.0% 34.4% 28.1% 9.4% 9.4% 15.6% 3.1%

14 3 5 0 0 4 2

100.0% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%

111 53 34 9 7 8 0

100.0% 47.7% 30.6% 8.1% 6.3% 7.2% 0.0%

115 45 33 11 8 16 2

100.0% 39.1% 28.7% 9.6% 7.0% 13.9% 1.7%

201 61 78 27 10 25 0

100.0% 30.3% 38.8% 13.4% 5.0% 12.4% 0.0%

209 71 74 22 11 28 3

100.0% 34.0% 35.4% 10.5% 5.3% 13.4% 1.4%

212 74 84 12 13 25 4

100.0% 34.9% 39.6% 5.7% 6.1% 11.8% 1.9%

296 85 97 31 19 42 22

100.0% 28.7% 32.8% 10.5% 6.4% 14.2% 7.4%

18 3 5 0 0 5 5

100.0% 16.7% 27.8% 0.0% 0.0% 27.8% 27.8%

88 31 29 7 7 12 2

100.0% 35.2% 33.0% 8.0% 8.0% 13.6% 2.3%

82 26 33 7 5 9 2

100.0% 31.7% 40.2% 8.5% 6.1% 11.0% 2.4%

400 138 141 45 22 49 5

100.0% 34.5% 35.3% 11.3% 5.5% 12.3% 1.3%

31 13 10 4 3 1 0

100.0% 41.9% 32.3% 12.9% 9.7% 3.2% 0.0%

57 29 17 5 1 5 0

100.0% 50.9% 29.8% 8.8% 1.8% 8.8% 0.0%

33 15 11 3 1 2 1

100.0% 45.5% 33.3% 9.1% 3.0% 6.1% 3.0%

446 134 158 41 29 64 20

100.0% 30.0% 35.4% 9.2% 6.5% 14.3% 4.5%

25 6 6 0 0 7 6

100.0% 24.0% 24.0% 0.0% 0.0% 28.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



184 

 

エ 教育・啓発、相談体制の充実などの施策を推進することが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 387 467 80 64 123 41

100.0% 33.3% 40.2% 6.9% 5.5% 10.6% 3.5%

472 150 205 29 39 35 14

100.0% 31.8% 43.4% 6.1% 8.3% 7.4% 3.0%

644 225 249 46 22 78 24

100.0% 34.9% 38.7% 7.1% 3.4% 12.1% 3.7%

32 10 10 3 3 5 1

100.0% 31.3% 31.3% 9.4% 9.4% 15.6% 3.1%

14 2 3 2 0 5 2

100.0% 14.3% 21.4% 14.3% 0.0% 35.7% 14.3%

111 56 39 6 4 6 0

100.0% 50.5% 35.1% 5.4% 3.6% 5.4% 0.0%

115 38 46 9 5 15 2

100.0% 33.0% 40.0% 7.8% 4.3% 13.0% 1.7%

201 66 95 12 12 16 0

100.0% 32.8% 47.3% 6.0% 6.0% 8.0% 0.0%

209 66 81 15 15 27 5

100.0% 31.6% 38.8% 7.2% 7.2% 12.9% 2.4%

212 74 96 11 12 15 4

100.0% 34.9% 45.3% 5.2% 5.7% 7.1% 1.9%

296 85 106 25 16 39 25

100.0% 28.7% 35.8% 8.4% 5.4% 13.2% 8.4%

18 2 4 2 0 5 5

100.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 27.8% 27.8%

88 26 37 4 7 12 2

100.0% 29.5% 42.0% 4.5% 8.0% 13.6% 2.3%

82 29 34 5 4 9 1

100.0% 35.4% 41.5% 6.1% 4.9% 11.0% 1.2%

400 138 171 22 23 39 7

100.0% 34.5% 42.8% 5.5% 5.8% 9.8% 1.8%

31 12 15 1 2 1 0

100.0% 38.7% 48.4% 3.2% 6.5% 3.2% 0.0%

57 33 18 4 1 1 0

100.0% 57.9% 31.6% 7.0% 1.8% 1.8% 0.0%

33 16 11 3 2 0 1

100.0% 48.5% 33.3% 9.1% 6.1% 0.0% 3.0%

446 130 173 39 24 56 24

100.0% 29.1% 38.8% 8.7% 5.4% 12.6% 5.4%

25 3 8 2 1 5 6

100.0% 12.0% 32.0% 8.0% 4.0% 20.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



185 

 

オ 差別を受けた被害者の救済を図ることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 381 434 93 62 157 35

100.0% 32.8% 37.3% 8.0% 5.3% 13.5% 3.0%

472 153 186 36 31 51 15

100.0% 32.4% 39.4% 7.6% 6.6% 10.8% 3.2%

644 219 231 55 26 96 17

100.0% 34.0% 35.9% 8.5% 4.0% 14.9% 2.6%

32 8 11 1 4 7 1

100.0% 25.0% 34.4% 3.1% 12.5% 21.9% 3.1%

14 1 6 1 1 3 2

100.0% 7.1% 42.9% 7.1% 7.1% 21.4% 14.3%

111 53 34 8 5 11 0

100.0% 47.7% 30.6% 7.2% 4.5% 9.9% 0.0%

115 30 44 12 10 18 1

100.0% 26.1% 38.3% 10.4% 8.7% 15.7% 0.9%

201 76 82 19 7 17 0

100.0% 37.8% 40.8% 9.5% 3.5% 8.5% 0.0%

209 61 76 19 18 33 2

100.0% 29.2% 36.4% 9.1% 8.6% 15.8% 1.0%

212 75 88 13 9 23 4

100.0% 35.4% 41.5% 6.1% 4.2% 10.8% 1.9%

296 85 104 21 12 51 23

100.0% 28.7% 35.1% 7.1% 4.1% 17.2% 7.8%

18 1 6 1 1 4 5

100.0% 5.6% 33.3% 5.6% 5.6% 22.2% 27.8%

88 28 36 3 7 13 1

100.0% 31.8% 40.9% 3.4% 8.0% 14.8% 1.1%

82 25 30 7 5 14 1

100.0% 30.5% 36.6% 8.5% 6.1% 17.1% 1.2%

400 133 151 45 21 46 4

100.0% 33.3% 37.8% 11.3% 5.3% 11.5% 1.0%

31 13 13 2 1 2 0

100.0% 41.9% 41.9% 6.5% 3.2% 6.5% 0.0%

57 30 20 3 1 3 0

100.0% 52.6% 35.1% 5.3% 1.8% 5.3% 0.0%

33 15 11 2 2 2 1

100.0% 45.5% 33.3% 6.1% 6.1% 6.1% 3.0%

446 135 165 30 23 72 21

100.0% 30.3% 37.0% 6.7% 5.2% 16.1% 4.7%

25 2 8 1 2 5 7

100.0% 8.0% 32.0% 4.0% 8.0% 20.0% 28.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



186 

 

カ マスメディア（テレビや新聞など）がもっと問題を取り上げることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 153 281 267 278 152 31

100.0% 13.2% 24.2% 23.0% 23.9% 13.1% 2.7%

472 70 113 100 135 41 13

100.0% 14.8% 23.9% 21.2% 28.6% 8.7% 2.8%

644 79 160 158 132 100 15

100.0% 12.3% 24.8% 24.5% 20.5% 15.5% 2.3%

32 2 7 9 7 6 1

100.0% 6.3% 21.9% 28.1% 21.9% 18.8% 3.1%

14 2 1 0 4 5 2

100.0% 14.3% 7.1% 0.0% 28.6% 35.7% 14.3%

111 24 31 27 20 9 0

100.0% 21.6% 27.9% 24.3% 18.0% 8.1% 0.0%

115 14 31 18 34 16 2

100.0% 12.2% 27.0% 15.7% 29.6% 13.9% 1.7%

201 33 44 58 43 23 0

100.0% 16.4% 21.9% 28.9% 21.4% 11.4% 0.0%

209 19 43 62 58 24 3

100.0% 9.1% 20.6% 29.7% 27.8% 11.5% 1.4%

212 23 67 45 46 29 2

100.0% 10.8% 31.6% 21.2% 21.7% 13.7% 0.9%

296 38 64 57 73 45 19

100.0% 12.8% 21.6% 19.3% 24.7% 15.2% 6.4%

18 2 1 0 4 6 5

100.0% 11.1% 5.6% 0.0% 22.2% 33.3% 27.8%

88 8 17 26 30 6 1

100.0% 9.1% 19.3% 29.5% 34.1% 6.8% 1.1%

82 8 23 15 19 16 1

100.0% 9.8% 28.0% 18.3% 23.2% 19.5% 1.2%

400 53 106 97 97 42 5

100.0% 13.3% 26.5% 24.3% 24.3% 10.5% 1.3%

31 3 9 10 6 3 0

100.0% 9.7% 29.0% 32.3% 19.4% 9.7% 0.0%

57 12 13 18 8 6 0

100.0% 21.1% 22.8% 31.6% 14.0% 10.5% 0.0%

33 6 7 7 12 0 1

100.0% 18.2% 21.2% 21.2% 36.4% 0.0% 3.0%

446 60 105 92 100 72 17

100.0% 13.5% 23.5% 20.6% 22.4% 16.1% 3.8%

25 3 1 2 6 7 6

100.0% 12.0% 4.0% 8.0% 24.0% 28.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



187 

 

キ 職場や地域社会でみんなが話し合えるような環境をつくっていくことが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 301 439 128 117 143 34

100.0% 25.9% 37.8% 11.0% 10.1% 12.3% 2.9%

472 129 184 47 55 43 14

100.0% 27.3% 39.0% 10.0% 11.7% 9.1% 3.0%

644 160 243 74 59 91 17

100.0% 24.8% 37.7% 11.5% 9.2% 14.1% 2.6%

32 9 10 3 3 6 1

100.0% 28.1% 31.3% 9.4% 9.4% 18.8% 3.1%

14 3 2 4 0 3 2

100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 0.0% 21.4% 14.3%

111 35 48 11 6 10 1

100.0% 31.5% 43.2% 9.9% 5.4% 9.0% 0.9%

115 27 47 6 20 13 2

100.0% 23.5% 40.9% 5.2% 17.4% 11.3% 1.7%

201 55 83 19 18 26 0

100.0% 27.4% 41.3% 9.5% 9.0% 12.9% 0.0%

209 41 72 37 22 33 4

100.0% 19.6% 34.4% 17.7% 10.5% 15.8% 1.9%

212 58 85 20 23 23 3

100.0% 27.4% 40.1% 9.4% 10.8% 10.8% 1.4%

296 82 102 31 28 34 19

100.0% 27.7% 34.5% 10.5% 9.5% 11.5% 6.4%

18 3 2 4 0 4 5

100.0% 16.7% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 27.8%

88 20 26 12 18 10 2

100.0% 22.7% 29.5% 13.6% 20.5% 11.4% 2.3%

82 26 26 8 11 10 1

100.0% 31.7% 31.7% 9.8% 13.4% 12.2% 1.2%

400 91 166 48 42 46 7

100.0% 22.8% 41.5% 12.0% 10.5% 11.5% 1.8%

31 9 14 4 3 1 0

100.0% 29.0% 45.2% 12.9% 9.7% 3.2% 0.0%

57 26 24 4 0 3 0

100.0% 45.6% 42.1% 7.0% 0.0% 5.3% 0.0%

33 11 12 5 1 3 1

100.0% 33.3% 36.4% 15.2% 3.0% 9.1% 3.0%

446 115 167 42 41 64 17

100.0% 25.8% 37.4% 9.4% 9.2% 14.3% 3.8%

25 3 4 5 1 6 6

100.0% 12.0% 16.0% 20.0% 4.0% 24.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



188 

 

ク 部落差別を受ける人が一定の地区にかたまって生活しないで、分散して住むようにすればよい 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 229 298 169 190 246 30

100.0% 19.7% 25.6% 14.5% 16.4% 21.2% 2.6%

472 91 111 70 100 86 14

100.0% 19.3% 23.5% 14.8% 21.2% 18.2% 3.0%

644 129 179 95 84 145 12

100.0% 20.0% 27.8% 14.8% 13.0% 22.5% 1.9%

32 7 6 4 4 10 1

100.0% 21.9% 18.8% 12.5% 12.5% 31.3% 3.1%

14 2 2 0 2 5 3

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 35.7% 21.4%

111 16 29 22 21 23 0

100.0% 14.4% 26.1% 19.8% 18.9% 20.7% 0.0%

115 26 38 14 12 23 2

100.0% 22.6% 33.0% 12.2% 10.4% 20.0% 1.7%

201 46 51 33 24 47 0

100.0% 22.9% 25.4% 16.4% 11.9% 23.4% 0.0%

209 40 49 35 37 46 2

100.0% 19.1% 23.4% 16.7% 17.7% 22.0% 1.0%

212 28 54 40 45 42 3

100.0% 13.2% 25.5% 18.9% 21.2% 19.8% 1.4%

296 70 75 25 49 59 18

100.0% 23.6% 25.3% 8.4% 16.6% 19.9% 6.1%

18 3 2 0 2 6 5

100.0% 16.7% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 27.8%

88 19 20 13 16 18 2

100.0% 21.6% 22.7% 14.8% 18.2% 20.5% 2.3%

82 13 14 10 20 24 1

100.0% 15.9% 17.1% 12.2% 24.4% 29.3% 1.2%

400 82 111 73 56 74 4

100.0% 20.5% 27.8% 18.3% 14.0% 18.5% 1.0%

31 9 9 4 4 5 0

100.0% 29.0% 29.0% 12.9% 12.9% 16.1% 0.0%

57 8 8 12 17 12 0

100.0% 14.0% 14.0% 21.1% 29.8% 21.1% 0.0%

33 4 7 7 6 8 1

100.0% 12.1% 21.2% 21.2% 18.2% 24.2% 3.0%

446 88 125 50 68 98 17

100.0% 19.7% 28.0% 11.2% 15.2% 22.0% 3.8%

25 6 4 0 3 7 5

100.0% 24.0% 16.0% 0.0% 12.0% 28.0% 20.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



189 

 

ケ 同和問題のことなど口に出さず、そっとしておけば、差別は自然になくなる 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 183 224 187 376 162 30

100.0% 15.7% 19.3% 16.1% 32.4% 13.9% 2.6%

472 66 90 78 175 49 14

100.0% 14.0% 19.1% 16.5% 37.1% 10.4% 3.0%

644 111 127 103 190 101 12

100.0% 17.2% 19.7% 16.0% 29.5% 15.7% 1.9%

32 6 4 6 8 7 1

100.0% 18.8% 12.5% 18.8% 25.0% 21.9% 3.1%

14 0 3 0 3 5 3

100.0% 0.0% 21.4% 0.0% 21.4% 35.7% 21.4%

111 17 22 25 38 9 0

100.0% 15.3% 19.8% 22.5% 34.2% 8.1% 0.0%

115 18 20 12 49 14 2

100.0% 15.7% 17.4% 10.4% 42.6% 12.2% 1.7%

201 26 39 40 63 33 0

100.0% 12.9% 19.4% 19.9% 31.3% 16.4% 0.0%

209 28 42 38 65 33 3

100.0% 13.4% 20.1% 18.2% 31.1% 15.8% 1.4%

212 28 39 33 85 25 2

100.0% 13.2% 18.4% 15.6% 40.1% 11.8% 0.9%

296 65 59 38 73 43 18

100.0% 22.0% 19.9% 12.8% 24.7% 14.5% 6.1%

18 1 3 1 3 5 5

100.0% 5.6% 16.7% 5.6% 16.7% 27.8% 27.8%

88 12 21 12 31 11 1

100.0% 13.6% 23.9% 13.6% 35.2% 12.5% 1.1%

82 16 14 14 23 14 1

100.0% 19.5% 17.1% 17.1% 28.0% 17.1% 1.2%

400 60 78 71 128 58 5

100.0% 15.0% 19.5% 17.8% 32.0% 14.5% 1.3%

31 3 5 6 15 2 0

100.0% 9.7% 16.1% 19.4% 48.4% 6.5% 0.0%

57 6 4 9 37 1 0

100.0% 10.5% 7.0% 15.8% 64.9% 1.8% 0.0%

33 6 8 5 11 2 1

100.0% 18.2% 24.2% 15.2% 33.3% 6.1% 3.0%

446 77 90 68 127 68 16

100.0% 17.3% 20.2% 15.2% 28.5% 15.2% 3.6%

25 3 4 2 4 6 6

100.0% 12.0% 16.0% 8.0% 16.0% 24.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



190 

 

コ 身元調査をしない、させない取組を進めることが必要 

 

  

合

計

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,162 408 356 103 86 177 32

100.0% 35.1% 30.6% 8.9% 7.4% 15.2% 2.8%

472 158 144 42 55 59 14

100.0% 33.5% 30.5% 8.9% 11.7% 12.5% 3.0%

644 237 200 56 30 107 14

100.0% 36.8% 31.1% 8.7% 4.7% 16.6% 2.2%

32 10 10 5 1 5 1

100.0% 31.3% 31.3% 15.6% 3.1% 15.6% 3.1%

14 3 2 0 0 6 3

100.0% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 21.4%

111 32 37 10 10 22 0

100.0% 28.8% 33.3% 9.0% 9.0% 19.8% 0.0%

115 21 32 21 17 22 2

100.0% 18.3% 27.8% 18.3% 14.8% 19.1% 1.7%

201 65 65 20 17 34 0

100.0% 32.3% 32.3% 10.0% 8.5% 16.9% 0.0%

209 62 71 22 16 34 4

100.0% 29.7% 34.0% 10.5% 7.7% 16.3% 1.9%

212 89 68 15 12 25 3

100.0% 42.0% 32.1% 7.1% 5.7% 11.8% 1.4%

296 135 80 15 14 34 18

100.0% 45.6% 27.0% 5.1% 4.7% 11.5% 6.1%

18 4 3 0 0 6 5

100.0% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 27.8%

88 29 22 14 9 12 2

100.0% 33.0% 25.0% 15.9% 10.2% 13.6% 2.3%

82 25 28 7 5 16 1

100.0% 30.5% 34.1% 8.5% 6.1% 19.5% 1.2%

400 109 140 44 36 65 6

100.0% 27.3% 35.0% 11.0% 9.0% 16.3% 1.5%

31 8 11 2 6 4 0

100.0% 25.8% 35.5% 6.5% 19.4% 12.9% 0.0%

57 29 16 4 4 4 0

100.0% 50.9% 28.1% 7.0% 7.0% 7.0% 0.0%

33 11 10 3 3 5 1

100.0% 33.3% 30.3% 9.1% 9.1% 15.2% 3.0%

446 190 124 29 23 64 16

100.0% 42.6% 27.8% 6.5% 5.2% 14.3% 3.6%

25 7 5 0 0 7 6

100.0% 28.0% 20.0% 0.0% 0.0% 28.0% 24.0%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答



191 

 

≪同和問題解決に向けての思い≫ 

問 22 同和問題の解決に向けてあなたの思いに近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

自

分

の

で

き

る

限

り

の

努

力

を

し

た

い

と

く

に

努

力

を

し

た

い

と

は

考

え

て

い

な

い

が
、

差

別

し

な

い

よ

う

に

し

た

い

自

分

で

は

ど

う

に

も

な

ら

な

い

の

で

な

り

ゆ

き

に

ま

か

せ

る

で

き

る

だ

け

避

け

て

と

お

り

た

い

そ

の

他

特

に

考

え

て

い

な

い

無

回

答

1,162 184 730 92 32 33 73 18

100.0% 15.8% 62.8% 7.9% 2.8% 2.8% 6.3% 1.5%

472 74 298 37 7 15 35 6

100.0% 15.7% 63.1% 7.8% 1.5% 3.2% 7.4% 1.3%

644 102 407 53 23 16 33 10

100.0% 15.8% 63.2% 8.2% 3.6% 2.5% 5.1% 1.6%

32 5 18 1 2 2 4 0

100.0% 15.6% 56.3% 3.1% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0%

14 3 7 1 0 0 1 2

100.0% 21.4% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3%

111 25 66 5 5 2 8 0

100.0% 22.5% 59.5% 4.5% 4.5% 1.8% 7.2% 0.0%

115 17 68 12 2 7 9 0

100.0% 14.8% 59.1% 10.4% 1.7% 6.1% 7.8% 0.0%

201 33 126 20 6 4 12 0

100.0% 16.4% 62.7% 10.0% 3.0% 2.0% 6.0% 0.0%

209 35 135 13 10 5 10 1

100.0% 16.7% 64.6% 6.2% 4.8% 2.4% 4.8% 0.5%

212 36 144 12 2 6 10 2

100.0% 17.0% 67.9% 5.7% 0.9% 2.8% 4.7% 0.9%

296 35 181 29 7 9 22 13

100.0% 11.8% 61.1% 9.8% 2.4% 3.0% 7.4% 4.4%

18 3 10 1 0 0 2 2

100.0% 16.7% 55.6% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

88 20 52 4 4 1 6 1

100.0% 22.7% 59.1% 4.5% 4.5% 1.1% 6.8% 1.1%

82 14 48 6 2 2 10 0

100.0% 17.1% 58.5% 7.3% 2.4% 2.4% 12.2% 0.0%

400 52 260 39 14 13 21 1

100.0% 13.0% 65.0% 9.8% 3.5% 3.3% 5.3% 0.3%

31 6 23 0 0 2 0 0

100.0% 19.4% 74.2% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0%

57 27 28 1 0 0 1 0

100.0% 47.4% 49.1% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%

33 9 17 2 2 0 3 0

100.0% 27.3% 51.5% 6.1% 6.1% 0.0% 9.1% 0.0%

446 52 287 39 10 15 31 12

100.0% 11.7% 64.3% 8.7% 2.2% 3.4% 7.0% 2.7%

25 4 15 1 0 0 1 4

100.0% 16.0% 60.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 16.0%

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない
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６．人権の尊重や侵害についての考え方 

≪古くからの言い伝えや考え方などについて≫ 

問 23 たとえば日常生活で次のような考え方がありますが、あなたはどう思いますか。アからウのそれぞれについて、あなたの考えに近いものを選んで

○をつけてください。 

ア 結婚の相手を決めるときに、家柄や血筋にこだわる考え方 

 

  

合

計

そ

の

と

お

り

だ

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

が

自

分

だ

け

反

対

し

て

も

仕

方

が

な

い

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

の

で

な

く

し

て

い

く

べ

き

だ

と

思

う 無

回

答

1,560 168 499 838 55

100.0% 10.8% 32.0% 53.7% 3.5%

647 71 198 362 16

100.0% 11.0% 30.6% 56.0% 2.5%

851 88 282 453 28

100.0% 10.3% 33.1% 53.2% 3.3%

42 6 15 17 4

100.0% 14.3% 35.7% 40.5% 9.5%

20 3 4 6 7

100.0% 15.0% 20.0% 30.0% 35.0%

160 16 62 81 1

100.0% 10.0% 38.8% 50.6% 0.6%

154 20 57 74 3

100.0% 13.0% 37.0% 48.1% 1.9%

261 26 98 134 3

100.0% 10.0% 37.5% 51.3% 1.1%

255 33 80 135 7

100.0% 12.9% 31.4% 52.9% 2.7%

275 25 74 171 5

100.0% 9.1% 26.9% 62.2% 1.8%

431 45 123 237 26

100.0% 10.4% 28.5% 55.0% 6.0%

24 3 5 6 10

100.0% 12.5% 20.8% 25.0% 41.7%

110 16 37 54 3

100.0% 14.5% 33.6% 49.1% 2.7%

102 7 36 55 4

100.0% 6.9% 35.3% 53.9% 3.9%

529 58 190 274 7

100.0% 11.0% 35.9% 51.8% 1.3%

41 4 14 23 0

100.0% 9.8% 34.1% 56.1% 0.0%

65 6 16 42 1

100.0% 9.2% 24.6% 64.6% 1.5%

54 4 20 28 2

100.0% 7.4% 37.0% 51.9% 3.7%

627 70 180 353 24

100.0% 11.2% 28.7% 56.3% 3.8%

32 3 6 9 14

100.0% 9.4% 18.8% 28.1% 43.8%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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イ 「友引」の日にお葬式をしてはいけないという考え方 

 

  

合

計

そ

の

と

お

り

だ

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

が

自

分

だ

け

反

対

し

て

も

仕

方

が

な

い

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

の

で

な

く

し

て

い

く

べ

き

だ

と

思

う 無

回

答

1,560 341 619 556 44

100.0% 21.9% 39.7% 35.6% 2.8%

647 137 248 249 13

100.0% 21.2% 38.3% 38.5% 2.0%

851 192 346 292 21

100.0% 22.6% 40.7% 34.3% 2.5%

42 9 18 12 3

100.0% 21.4% 42.9% 28.6% 7.1%

20 3 7 3 7

100.0% 15.0% 35.0% 15.0% 35.0%

160 47 71 41 1

100.0% 29.4% 44.4% 25.6% 0.6%

154 43 69 38 4

100.0% 27.9% 44.8% 24.7% 2.6%

261 54 110 91 6

100.0% 20.7% 42.1% 34.9% 2.3%

255 64 105 84 2

100.0% 25.1% 41.2% 32.9% 0.8%

275 53 97 123 2

100.0% 19.3% 35.3% 44.7% 0.7%

431 77 158 176 20

100.0% 17.9% 36.7% 40.8% 4.6%

24 3 9 3 9

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 37.5%

110 21 49 38 2

100.0% 19.1% 44.5% 34.5% 1.8%

102 26 39 33 4

100.0% 25.5% 38.2% 32.4% 3.9%

529 120 228 175 6

100.0% 22.7% 43.1% 33.1% 1.1%

41 10 16 14 1

100.0% 24.4% 39.0% 34.1% 2.4%

65 12 22 29 2

100.0% 18.5% 33.8% 44.6% 3.1%

54 21 23 9 1

100.0% 38.9% 42.6% 16.7% 1.9%

627 128 231 253 15

100.0% 20.4% 36.8% 40.4% 2.4%

32 3 11 5 13

100.0% 9.4% 34.4% 15.6% 40.6%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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ウ ⼥性という理由で、祭り等に参加できないことや、⼥人禁制など特定の場所に入れないという考え方 

 

  

合

計

そ

の

と

お

り

だ

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

が

自

分

だ

け

反

対

し

て

も

仕

方

が

な

い

と

思

う

お

か

し

い

と

思

う

の

で

な

く

し

て

い

く

べ

き

だ

と

思

う 無

回

答

1,560 203 477 790 90

100.0% 13.0% 30.6% 50.6% 5.8%

647 92 164 364 27

100.0% 14.2% 25.3% 56.3% 4.2%

851 105 292 400 54

100.0% 12.3% 34.3% 47.0% 6.3%

42 5 15 20 2

100.0% 11.9% 35.7% 47.6% 4.8%

20 1 6 6 7

100.0% 5.0% 30.0% 30.0% 35.0%

160 24 53 78 5

100.0% 15.0% 33.1% 48.8% 3.1%

154 26 54 70 4

100.0% 16.9% 35.1% 45.5% 2.6%

261 38 87 124 12

100.0% 14.6% 33.3% 47.5% 4.6%

255 42 91 113 9

100.0% 16.5% 35.7% 44.3% 3.5%

275 27 75 160 13

100.0% 9.8% 27.3% 58.2% 4.7%

431 44 110 239 38

100.0% 10.2% 25.5% 55.5% 8.8%

24 2 7 6 9

100.0% 8.3% 29.2% 25.0% 37.5%

110 18 31 57 4

100.0% 16.4% 28.2% 51.8% 3.6%

102 16 31 48 7

100.0% 15.7% 30.4% 47.1% 6.9%

529 75 177 262 15

100.0% 14.2% 33.5% 49.5% 2.8%

41 8 10 22 1

100.0% 19.5% 24.4% 53.7% 2.4%

65 7 14 39 5

100.0% 10.8% 21.5% 60.0% 7.7%

54 6 19 25 4

100.0% 11.1% 35.2% 46.3% 7.4%

627 71 186 329 41

100.0% 11.3% 29.7% 52.5% 6.5%

32 2 9 8 13

100.0% 6.3% 28.1% 25.0% 40.6%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪住宅を選ぶ際に忌避する条件≫ 

問 24 あなたは、家を購入したりマンションを借りたりするなど、住宅を選ぶ際に、価格や立地条件などが希望にあっていても、次のような条件の物件

の場合、避けると思いますか。アからエのそれぞれについて、１つずつ選んで○をつけてください。 

ア 近隣に同和地区がある 

 

  

合

計

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

な

い

と

思

う

避

け

な

い

と

思

う

無

回

答

1,560 197 486 463 342 72

100.0% 12.6% 31.2% 29.7% 21.9% 4.6%

647 83 184 196 156 28

100.0% 12.8% 28.4% 30.3% 24.1% 4.3%

851 101 285 249 178 38

100.0% 11.9% 33.5% 29.3% 20.9% 4.5%

42 8 14 12 7 1

100.0% 19.0% 33.3% 28.6% 16.7% 2.4%

20 5 3 6 1 5

100.0% 25.0% 15.0% 30.0% 5.0% 25.0%

160 17 47 41 52 3

100.0% 10.6% 29.4% 25.6% 32.5% 1.9%

154 34 53 33 33 1

100.0% 22.1% 34.4% 21.4% 21.4% 0.6%

261 40 72 87 58 4

100.0% 15.3% 27.6% 33.3% 22.2% 1.5%

255 39 84 76 51 5

100.0% 15.3% 32.9% 29.8% 20.0% 2.0%

275 29 85 97 53 11

100.0% 10.5% 30.9% 35.3% 19.3% 4.0%

431 33 142 122 94 40

100.0% 7.7% 32.9% 28.3% 21.8% 9.3%

24 5 3 7 1 8

100.0% 20.8% 12.5% 29.2% 4.2% 33.3%

110 18 28 36 25 3

100.0% 16.4% 25.5% 32.7% 22.7% 2.7%

102 15 27 30 28 2

100.0% 14.7% 26.5% 29.4% 27.5% 2.0%

529 84 178 152 106 9

100.0% 15.9% 33.6% 28.7% 20.0% 1.7%

41 10 7 12 11 1

100.0% 24.4% 17.1% 29.3% 26.8% 2.4%

65 2 18 15 29 1

100.0% 3.1% 27.7% 23.1% 44.6% 1.5%

54 5 13 15 18 3

100.0% 9.3% 24.1% 27.8% 33.3% 5.6%

627 59 208 193 124 43

100.0% 9.4% 33.2% 30.8% 19.8% 6.9%

32 4 7 10 1 10

100.0% 12.5% 21.9% 31.3% 3.1% 31.3%

女性

答えたくない

学生

家事または無職、その他

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

無回答
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イ 近隣に低所得者など、生活が困難な人が多く住んでいる 

 

  

合

計

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

な

い

と

思

う

避

け

な

い

と

思

う

無

回

答

1,560 208 539 461 282 70

100.0% 13.3% 34.6% 29.6% 18.1% 4.5%

647 81 206 199 135 26

100.0% 12.5% 31.8% 30.8% 20.9% 4.0%

851 115 314 247 137 38

100.0% 13.5% 36.9% 29.0% 16.1% 4.5%

42 11 12 11 7 1

100.0% 26.2% 28.6% 26.2% 16.7% 2.4%

20 1 7 4 3 5

100.0% 5.0% 35.0% 20.0% 15.0% 25.0%

160 30 55 37 35 3

100.0% 18.8% 34.4% 23.1% 21.9% 1.9%

154 48 53 29 22 2

100.0% 31.2% 34.4% 18.8% 14.3% 1.3%

261 42 103 80 34 2

100.0% 16.1% 39.5% 30.7% 13.0% 0.8%

255 35 95 71 50 4

100.0% 13.7% 37.3% 27.8% 19.6% 1.6%

275 26 93 102 44 10

100.0% 9.5% 33.8% 37.1% 16.0% 3.6%

431 26 133 137 94 41

100.0% 6.0% 30.9% 31.8% 21.8% 9.5%

24 1 7 5 3 8

100.0% 4.2% 29.2% 20.8% 12.5% 33.3%

110 26 31 32 18 3

100.0% 23.6% 28.2% 29.1% 16.4% 2.7%

102 17 37 30 17 1

100.0% 16.7% 36.3% 29.4% 16.7% 1.0%

529 93 200 145 84 7

100.0% 17.6% 37.8% 27.4% 15.9% 1.3%

41 10 17 7 6 1

100.0% 24.4% 41.5% 17.1% 14.6% 2.4%

65 7 21 15 21 1

100.0% 10.8% 32.3% 23.1% 32.3% 1.5%

54 7 22 9 13 3

100.0% 13.0% 40.7% 16.7% 24.1% 5.6%

627 46 202 216 120 43

100.0% 7.3% 32.2% 34.4% 19.1% 6.9%

32 2 9 7 3 11

100.0% 6.3% 28.1% 21.9% 9.4% 34.4%

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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ウ 近隣に外国人住民が多く住んでいる 

 

  

合

計

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

な

い

と

思

う

避

け

な

い

と

思

う

無

回

答

1,560 194 504 494 301 67

100.0% 12.4% 32.3% 31.7% 19.3% 4.3%

647 78 202 205 138 24

100.0% 12.1% 31.2% 31.7% 21.3% 3.7%

851 108 285 269 152 37

100.0% 12.7% 33.5% 31.6% 17.9% 4.3%

42 7 12 14 8 1

100.0% 16.7% 28.6% 33.3% 19.0% 2.4%

20 1 5 6 3 5

100.0% 5.0% 25.0% 30.0% 15.0% 25.0%

160 13 49 41 54 3

100.0% 8.1% 30.6% 25.6% 33.8% 1.9%

154 35 53 37 28 1

100.0% 22.7% 34.4% 24.0% 18.2% 0.6%

261 37 98 84 39 3

100.0% 14.2% 37.5% 32.2% 14.9% 1.1%

255 37 93 77 44 4

100.0% 14.5% 36.5% 30.2% 17.3% 1.6%

275 27 95 99 43 11

100.0% 9.8% 34.5% 36.0% 15.6% 4.0%

431 43 111 149 90 38

100.0% 10.0% 25.8% 34.6% 20.9% 8.8%

24 2 5 7 3 7

100.0% 8.3% 20.8% 29.2% 12.5% 29.2%

110 17 42 30 18 3

100.0% 15.5% 38.2% 27.3% 16.4% 2.7%

102 12 37 34 18 1

100.0% 11.8% 36.3% 33.3% 17.6% 1.0%

529 84 186 158 93 8

100.0% 15.9% 35.2% 29.9% 17.6% 1.5%

41 9 13 9 9 1

100.0% 22.0% 31.7% 22.0% 22.0% 2.4%

65 6 17 25 16 1

100.0% 9.2% 26.2% 38.5% 24.6% 1.5%

54 4 10 15 22 3

100.0% 7.4% 18.5% 27.8% 40.7% 5.6%

627 60 192 215 120 40

100.0% 9.6% 30.6% 34.3% 19.1% 6.4%

32 2 7 8 5 10

100.0% 6.3% 21.9% 25.0% 15.6% 31.3%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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エ 近くに精神科病院や障害者施設がある 

 

  

合

計

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

避

け

な

い

と

思

う

避

け

な

い

と

思

う

無

回

答

1,560 144 442 528 377 69

100.0% 9.2% 28.3% 33.8% 24.2% 4.4%

647 54 174 219 173 27

100.0% 8.3% 26.9% 33.8% 26.7% 4.2%

851 82 253 289 191 36

100.0% 9.6% 29.7% 34.0% 22.4% 4.2%

42 6 11 14 10 1

100.0% 14.3% 26.2% 33.3% 23.8% 2.4%

20 2 4 6 3 5

100.0% 10.0% 20.0% 30.0% 15.0% 25.0%

160 21 38 47 51 3

100.0% 13.1% 23.8% 29.4% 31.9% 1.9%

154 25 43 49 36 1

100.0% 16.2% 27.9% 31.8% 23.4% 0.6%

261 31 80 85 63 2

100.0% 11.9% 30.7% 32.6% 24.1% 0.8%

255 20 79 94 57 5

100.0% 7.8% 31.0% 36.9% 22.4% 2.0%

275 17 83 104 61 10

100.0% 6.2% 30.2% 37.8% 22.2% 3.6%

431 28 114 143 106 40

100.0% 6.5% 26.5% 33.2% 24.6% 9.3%

24 2 5 6 3 8

100.0% 8.3% 20.8% 25.0% 12.5% 33.3%

110 14 39 30 24 3

100.0% 12.7% 35.5% 27.3% 21.8% 2.7%

102 10 35 29 27 1

100.0% 9.8% 34.3% 28.4% 26.5% 1.0%

529 58 150 192 121 8

100.0% 11.0% 28.4% 36.3% 22.9% 1.5%

41 8 10 13 9 1

100.0% 19.5% 24.4% 31.7% 22.0% 2.4%

65 3 16 19 26 1

100.0% 4.6% 24.6% 29.2% 40.0% 1.5%

54 9 9 14 19 3

100.0% 16.7% 16.7% 25.9% 35.2% 5.6%

627 40 173 223 149 42

100.0% 6.4% 27.6% 35.6% 23.8% 6.7%

32 2 10 8 2 10

100.0% 6.3% 31.3% 25.0% 6.3% 31.3%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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７．人権啓発について 

≪啓発活動への接触状況≫ 

問 25 人権問題の解決のために、県や市町において次のような方法で啓発活動を行っています。あなたは最近１年ぐらいの間に、どの程度これらを⾒

たり読んだり聞いたりしましたか。アからケのそれぞれについて、１つずつ選んで○をつけてください。 

ア 広報誌 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 186 810 496 68

100.0% 11.9% 51.9% 31.8% 4.4%

647 75 317 231 24

100.0% 11.6% 49.0% 35.7% 3.7%

851 108 464 241 38

100.0% 12.7% 54.5% 28.3% 4.5%

42 1 21 19 1

100.0% 2.4% 50.0% 45.2% 2.4%

20 2 8 5 5

100.0% 10.0% 40.0% 25.0% 25.0%

160 8 52 98 2

100.0% 5.0% 32.5% 61.3% 1.3%

154 6 53 94 1

100.0% 3.9% 34.4% 61.0% 0.6%

261 24 150 85 2

100.0% 9.2% 57.5% 32.6% 0.8%

255 29 140 82 4

100.0% 11.4% 54.9% 32.2% 1.6%

275 37 177 52 9

100.0% 13.5% 64.4% 18.9% 3.3%

431 80 229 79 43

100.0% 18.6% 53.1% 18.3% 10.0%

24 2 9 6 7

100.0% 8.3% 37.5% 25.0% 29.2%

110 14 67 27 2

100.0% 12.7% 60.9% 24.5% 1.8%

102 9 50 41 2

100.0% 8.8% 49.0% 40.2% 2.0%

529 42 276 203 8

100.0% 7.9% 52.2% 38.4% 1.5%

41 6 22 12 1

100.0% 14.6% 53.7% 29.3% 2.4%

65 8 38 18 1

100.0% 12.3% 58.5% 27.7% 1.5%

54 2 12 38 2

100.0% 3.7% 22.2% 70.4% 3.7%

627 103 332 149 43

100.0% 16.4% 53.0% 23.8% 6.9%

32 2 13 8 9

100.0% 6.3% 40.6% 25.0% 28.1%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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イ 冊子･パンフレット 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 116 712 654 78

100.0% 7.4% 45.6% 41.9% 5.0%

647 49 285 286 27

100.0% 7.6% 44.0% 44.2% 4.2%

851 63 402 341 45

100.0% 7.4% 47.2% 40.1% 5.3%

42 3 14 24 1

100.0% 7.1% 33.3% 57.1% 2.4%

20 1 11 3 5

100.0% 5.0% 55.0% 15.0% 25.0%

160 5 45 107 3

100.0% 3.1% 28.1% 66.9% 1.9%

154 4 46 103 1

100.0% 2.6% 29.9% 66.9% 0.6%

261 19 120 119 3

100.0% 7.3% 46.0% 45.6% 1.1%

255 14 132 106 3

100.0% 5.5% 51.8% 41.6% 1.2%

275 26 138 100 11

100.0% 9.5% 50.2% 36.4% 4.0%

431 47 219 115 50

100.0% 10.9% 50.8% 26.7% 11.6%

24 1 12 4 7

100.0% 4.2% 50.0% 16.7% 29.2%

110 11 55 41 3

100.0% 10.0% 50.0% 37.3% 2.7%

102 8 35 57 2

100.0% 7.8% 34.3% 55.9% 2.0%

529 25 234 261 9

100.0% 4.7% 44.2% 49.3% 1.7%

41 5 17 17 2

100.0% 12.2% 41.5% 41.5% 4.9%

65 6 39 19 1

100.0% 9.2% 60.0% 29.2% 1.5%

54 0 14 37 3

100.0% 0.0% 25.9% 68.5% 5.6%

627 60 305 214 48

100.0% 9.6% 48.6% 34.1% 7.7%

32 1 13 8 10

100.0% 3.1% 40.6% 25.0% 31.3%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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ウ 新聞 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 162 687 634 77

100.0% 10.4% 44.0% 40.6% 4.9%

647 72 285 266 24

100.0% 11.1% 44.0% 41.1% 3.7%

851 84 384 336 47

100.0% 9.9% 45.1% 39.5% 5.5%

42 3 13 25 1

100.0% 7.1% 31.0% 59.5% 2.4%

20 3 5 7 5

100.0% 15.0% 25.0% 35.0% 25.0%

160 6 50 101 3

100.0% 3.8% 31.3% 63.1% 1.9%

154 2 39 112 1

100.0% 1.3% 25.3% 72.7% 0.6%

261 21 111 127 2

100.0% 8.0% 42.5% 48.7% 0.8%

255 13 138 100 4

100.0% 5.1% 54.1% 39.2% 1.6%

275 35 143 86 11

100.0% 12.7% 52.0% 31.3% 4.0%

431 82 201 99 49

100.0% 19.0% 46.6% 23.0% 11.4%

24 3 5 9 7

100.0% 12.5% 20.8% 37.5% 29.2%

110 12 50 44 4

100.0% 10.9% 45.5% 40.0% 3.6%

102 8 42 50 2

100.0% 7.8% 41.2% 49.0% 2.0%

529 32 233 256 8

100.0% 6.0% 44.0% 48.4% 1.5%

41 1 24 15 1

100.0% 2.4% 58.5% 36.6% 2.4%

65 4 33 27 1

100.0% 6.2% 50.8% 41.5% 1.5%

54 3 15 33 3

100.0% 5.6% 27.8% 61.1% 5.6%

627 99 282 198 48

100.0% 15.8% 45.0% 31.6% 7.7%

32 3 8 11 10

100.0% 9.4% 25.0% 34.4% 31.3%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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エ 掲示物（ポスター等） 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 105 801 578 76

100.0% 6.7% 51.3% 37.1% 4.9%

647 44 329 248 26

100.0% 6.8% 50.9% 38.3% 4.0%

851 55 444 308 44

100.0% 6.5% 52.2% 36.2% 5.2%

42 4 18 19 1

100.0% 9.5% 42.9% 45.2% 2.4%

20 2 10 3 5

100.0% 10.0% 50.0% 15.0% 25.0%

160 9 75 73 3

100.0% 5.6% 46.9% 45.6% 1.9%

154 10 57 86 1

100.0% 6.5% 37.0% 55.8% 0.6%

261 21 139 98 3

100.0% 8.0% 53.3% 37.5% 1.1%

255 15 148 88 4

100.0% 5.9% 58.0% 34.5% 1.6%

275 19 157 90 9

100.0% 6.9% 57.1% 32.7% 3.3%

431 29 214 139 49

100.0% 6.7% 49.7% 32.3% 11.4%

24 2 11 4 7

100.0% 8.3% 45.8% 16.7% 29.2%

110 8 58 41 3

100.0% 7.3% 52.7% 37.3% 2.7%

102 4 57 39 2

100.0% 3.9% 55.9% 38.2% 2.0%

529 32 279 210 8

100.0% 6.0% 52.7% 39.7% 1.5%

41 5 23 12 1

100.0% 12.2% 56.1% 29.3% 2.4%

65 7 41 16 1

100.0% 10.8% 63.1% 24.6% 1.5%

54 2 28 21 3

100.0% 3.7% 51.9% 38.9% 5.6%

627 46 302 231 48

100.0% 7.3% 48.2% 36.8% 7.7%

32 1 13 8 10

100.0% 3.1% 40.6% 25.0% 31.3%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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オ テレビ・ラジオ 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 146 747 592 75

100.0% 9.4% 47.9% 37.9% 4.8%

647 57 307 256 27

100.0% 8.8% 47.4% 39.6% 4.2%

851 83 418 308 42

100.0% 9.8% 49.1% 36.2% 4.9%

42 3 16 22 1

100.0% 7.1% 38.1% 52.4% 2.4%

20 3 6 6 5

100.0% 15.0% 30.0% 30.0% 25.0%

160 15 69 73 3

100.0% 9.4% 43.1% 45.6% 1.9%

154 7 62 83 2

100.0% 4.5% 40.3% 53.9% 1.3%

261 21 122 116 2

100.0% 8.0% 46.7% 44.4% 0.8%

255 24 126 100 5

100.0% 9.4% 49.4% 39.2% 2.0%

275 20 155 90 10

100.0% 7.3% 56.4% 32.7% 3.6%

431 56 207 122 46

100.0% 13.0% 48.0% 28.3% 10.7%

24 3 6 8 7

100.0% 12.5% 25.0% 33.3% 29.2%

110 8 55 43 4

100.0% 7.3% 50.0% 39.1% 3.6%

102 7 45 48 2

100.0% 6.9% 44.1% 47.1% 2.0%

529 38 261 223 7

100.0% 7.2% 49.3% 42.2% 1.3%

41 4 16 20 1

100.0% 9.8% 39.0% 48.8% 2.4%

65 4 36 24 1

100.0% 6.2% 55.4% 36.9% 1.5%

54 4 26 21 3

100.0% 7.4% 48.1% 38.9% 5.6%

627 78 300 202 47

100.0% 12.4% 47.8% 32.2% 7.5%

32 3 8 11 10

100.0% 9.4% 25.0% 34.4% 31.3%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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カ 地域情報紙・タウン誌 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 107 652 724 77

100.0% 6.9% 41.8% 46.4% 4.9%

647 44 256 317 30

100.0% 6.8% 39.6% 49.0% 4.6%

851 59 378 374 40

100.0% 6.9% 44.4% 43.9% 4.7%

42 2 14 24 2

100.0% 4.8% 33.3% 57.1% 4.8%

20 2 4 9 5

100.0% 10.0% 20.0% 45.0% 25.0%

160 1 44 111 4

100.0% 0.6% 27.5% 69.4% 2.5%

154 3 43 106 2

100.0% 1.9% 27.9% 68.8% 1.3%

261 18 102 138 3

100.0% 6.9% 39.1% 52.9% 1.1%

255 14 120 117 4

100.0% 5.5% 47.1% 45.9% 1.6%

275 20 139 106 10

100.0% 7.3% 50.5% 38.5% 3.6%

431 49 200 135 47

100.0% 11.4% 46.4% 31.3% 10.9%

24 2 4 11 7

100.0% 8.3% 16.7% 45.8% 29.2%

110 11 39 56 4

100.0% 10.0% 35.5% 50.9% 3.6%

102 2 44 54 2

100.0% 2.0% 43.1% 52.9% 2.0%

529 23 221 277 8

100.0% 4.3% 41.8% 52.4% 1.5%

41 3 17 20 1

100.0% 7.3% 41.5% 48.8% 2.4%

65 3 31 30 1

100.0% 4.6% 47.7% 46.2% 1.5%

54 0 8 42 4

100.0% 0.0% 14.8% 77.8% 7.4%

627 63 284 234 46

100.0% 10.0% 45.3% 37.3% 7.3%

32 2 8 11 11

100.0% 6.3% 25.0% 34.4% 34.4%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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キ 映画・ビデオ 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 60 371 1,043 86

100.0% 3.8% 23.8% 66.9% 5.5%

647 22 156 437 32

100.0% 3.4% 24.1% 67.5% 4.9%

851 37 203 564 47

100.0% 4.3% 23.9% 66.3% 5.5%

42 1 7 32 2

100.0% 2.4% 16.7% 76.2% 4.8%

20 0 5 10 5

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

160 13 33 110 4

100.0% 8.1% 20.6% 68.8% 2.5%

154 7 31 113 3

100.0% 4.5% 20.1% 73.4% 1.9%

261 6 72 181 2

100.0% 2.3% 27.6% 69.3% 0.8%

255 7 58 185 5

100.0% 2.7% 22.7% 72.5% 2.0%

275 9 76 178 12

100.0% 3.3% 27.6% 64.7% 4.4%

431 18 96 264 53

100.0% 4.2% 22.3% 61.3% 12.3%

24 0 5 12 7

100.0% 0.0% 20.8% 50.0% 29.2%

110 6 29 70 5

100.0% 5.5% 26.4% 63.6% 4.5%

102 0 25 75 2

100.0% 0.0% 24.5% 73.5% 2.0%

529 11 123 385 10

100.0% 2.1% 23.3% 72.8% 1.9%

41 2 11 27 1

100.0% 4.9% 26.8% 65.9% 2.4%

65 3 20 41 1

100.0% 4.6% 30.8% 63.1% 1.5%

54 7 6 37 4

100.0% 13.0% 11.1% 68.5% 7.4%

627 31 151 393 52

100.0% 4.9% 24.1% 62.7% 8.3%

32 0 6 15 11

100.0% 0.0% 18.8% 46.9% 34.4%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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ク インターネット 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 88 354 1,027 91

100.0% 5.6% 22.7% 65.8% 5.8%

647 34 163 416 34

100.0% 5.3% 25.2% 64.3% 5.3%

851 52 179 570 50

100.0% 6.1% 21.0% 67.0% 5.9%

42 1 10 29 2

100.0% 2.4% 23.8% 69.0% 4.8%

20 1 2 12 5

100.0% 5.0% 10.0% 60.0% 25.0%

160 24 54 78 4

100.0% 15.0% 33.8% 48.8% 2.5%

154 14 46 91 3

100.0% 9.1% 29.9% 59.1% 1.9%

261 18 81 160 2

100.0% 6.9% 31.0% 61.3% 0.8%

255 10 65 175 5

100.0% 3.9% 25.5% 68.6% 2.0%

275 9 56 197 13

100.0% 3.3% 20.4% 71.6% 4.7%

431 12 50 312 57

100.0% 2.8% 11.6% 72.4% 13.2%

24 1 2 14 7

100.0% 4.2% 8.3% 58.3% 29.2%

110 6 30 69 5

100.0% 5.5% 27.3% 62.7% 4.5%

102 6 26 68 2

100.0% 5.9% 25.5% 66.7% 2.0%

529 29 148 341 11

100.0% 5.5% 28.0% 64.5% 2.1%

41 3 12 25 1

100.0% 7.3% 29.3% 61.0% 2.4%

65 3 20 41 1

100.0% 4.6% 30.8% 63.1% 1.5%

54 9 19 22 4

100.0% 16.7% 35.2% 40.7% 7.4%

627 30 96 445 56

100.0% 4.8% 15.3% 71.0% 8.9%

32 2 3 16 11

100.0% 6.3% 9.4% 50.0% 34.4%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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ケ 街頭啓発 

 

  

合

計

よ

く

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

時

々

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

見

た

り

読

ん

だ

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 53 498 925 84

100.0% 3.4% 31.9% 59.3% 5.4%

647 25 215 376 31

100.0% 3.9% 33.2% 58.1% 4.8%

851 24 267 514 46

100.0% 2.8% 31.4% 60.4% 5.4%

42 2 12 26 2

100.0% 4.8% 28.6% 61.9% 4.8%

20 2 4 9 5

100.0% 10.0% 20.0% 45.0% 25.0%

160 4 38 114 4

100.0% 2.5% 23.8% 71.3% 2.5%

154 2 40 109 3

100.0% 1.3% 26.0% 70.8% 1.9%

261 11 93 155 2

100.0% 4.2% 35.6% 59.4% 0.8%

255 9 92 148 6

100.0% 3.5% 36.1% 58.0% 2.4%

275 6 99 159 11

100.0% 2.2% 36.0% 57.8% 4.0%

431 19 132 229 51

100.0% 4.4% 30.6% 53.1% 11.8%

24 2 4 11 7

100.0% 8.3% 16.7% 45.8% 29.2%

110 7 34 64 5

100.0% 6.4% 30.9% 58.2% 4.5%

102 0 38 61 3

100.0% 0.0% 37.3% 59.8% 2.9%

529 10 181 327 11

100.0% 1.9% 34.2% 61.8% 2.1%

41 4 15 21 1

100.0% 9.8% 36.6% 51.2% 2.4%

65 2 21 41 1

100.0% 3.1% 32.3% 63.1% 1.5%

54 2 12 36 4

100.0% 3.7% 22.2% 66.7% 7.4%

627 26 192 361 48

100.0% 4.1% 30.6% 57.6% 7.7%

32 2 5 14 11

100.0% 6.3% 15.6% 43.8% 34.4%

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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≪講演会・研修会等への参加状況≫ 

問 26 過去３年ぐらいの間に、人権に関する講演会や研修会等へ、あなたはどの程度参加しましたか。１つだけ選んで〇をつけてください。 

 

  

合

計

３

回

以

上

参

加

し

た

１
～

２

回

参

加

し

た

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,560 95 355 1,058 52

100.0% 6.1% 22.8% 67.8% 3.3%

647 46 159 422 20

100.0% 7.1% 24.6% 65.2% 3.1%

851 48 182 595 26

100.0% 5.6% 21.4% 69.9% 3.1%

42 1 10 30 1

100.0% 2.4% 23.8% 71.4% 2.4%

20 0 4 11 5

100.0% 0.0% 20.0% 55.0% 25.0%

160 7 24 126 3

100.0% 4.4% 15.0% 78.8% 1.9%

154 9 31 113 1

100.0% 5.8% 20.1% 73.4% 0.6%

261 17 71 171 2

100.0% 6.5% 27.2% 65.5% 0.8%

255 18 68 166 3

100.0% 7.1% 26.7% 65.1% 1.2%

275 20 66 181 8

100.0% 7.3% 24.0% 65.8% 2.9%

431 24 91 288 28

100.0% 5.6% 21.1% 66.8% 6.5%

24 0 4 13 7

100.0% 0.0% 16.7% 54.2% 29.2%

110 6 26 75 3

100.0% 5.5% 23.6% 68.2% 2.7%

102 5 28 68 1

100.0% 4.9% 27.5% 66.7% 1.0%

529 22 131 368 8

100.0% 4.2% 24.8% 69.6% 1.5%

41 4 16 20 1

100.0% 9.8% 39.0% 48.8% 2.4%

65 22 26 16 1

100.0% 33.8% 40.0% 24.6% 1.5%

54 2 6 45 1

100.0% 3.7% 11.1% 83.3% 1.9%

627 34 117 447 29

100.0% 5.4% 18.7% 71.3% 4.6%

32 0 5 19 8

100.0% 0.0% 15.6% 59.4% 25.0%

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない
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８．人権が尊重される社会の実現に向けての考え方 

≪人権が尊重される社会の実現に向けての考え方≫ 

問 27（１） 「人権が尊重される社会」の実現に向けて、あなたの思いに近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

な

り

ゆ

き

に

ま

か

せ

る

誰

か

し

か

る

べ

き

人

が

実

現

す

れ

ば

よ

い

自

分

も

実

現

に

向

け

て

努

力

し

た

い

そ

の

他

特

に

考

え

て

い

な

い

無

回

答

1,560 332 171 613 44 360 40

100.0% 21.3% 11.0% 39.3% 2.8% 23.1% 2.6%

647 134 84 254 24 140 11

100.0% 20.7% 13.0% 39.3% 3.7% 21.6% 1.7%

851 189 79 346 17 199 21

100.0% 22.2% 9.3% 40.7% 2.0% 23.4% 2.5%

42 6 5 10 3 17 1

100.0% 14.3% 11.9% 23.8% 7.1% 40.5% 2.4%

20 3 3 3 0 4 7

100.0% 15.0% 15.0% 15.0% 0.0% 20.0% 35.0%

160 32 29 58 6 33 2

100.0% 20.0% 18.1% 36.3% 3.8% 20.6% 1.3%

154 43 28 47 7 27 2

100.0% 27.9% 18.2% 30.5% 4.5% 17.5% 1.3%

261 62 38 104 6 49 2

100.0% 23.8% 14.6% 39.8% 2.3% 18.8% 0.8%

255 58 15 117 7 55 3

100.0% 22.7% 5.9% 45.9% 2.7% 21.6% 1.2%

275 53 24 127 8 54 9

100.0% 19.3% 8.7% 46.2% 2.9% 19.6% 3.3%

431 81 34 157 10 136 13

100.0% 18.8% 7.9% 36.4% 2.3% 31.6% 3.0%

24 3 3 3 0 6 9

100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5%

110 26 12 46 4 20 2

100.0% 23.6% 10.9% 41.8% 3.6% 18.2% 1.8%

102 15 13 47 2 23 2

100.0% 14.7% 12.7% 46.1% 2.0% 22.5% 2.0%

529 135 74 191 13 110 6

100.0% 25.5% 14.0% 36.1% 2.5% 20.8% 1.1%

41 6 5 19 3 7 1

100.0% 14.6% 12.2% 46.3% 7.3% 17.1% 2.4%

65 4 2 51 1 6 1

100.0% 6.2% 3.1% 78.5% 1.5% 9.2% 1.5%

54 10 6 29 1 7 1

100.0% 18.5% 11.1% 53.7% 1.9% 13.0% 1.9%

627 132 55 225 20 177 18

100.0% 21.1% 8.8% 35.9% 3.2% 28.2% 2.9%

32 4 4 5 0 10 9

100.0% 12.5% 12.5% 15.6% 0.0% 31.3% 28.1%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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≪人権が尊重される社会の実現に向けての考え方の理由≫ 

問 27（２）（１）で「１．なりゆきにまかせる」とお答えになった方におたずねします。なぜそのように思われますか。以下の中からあなたの思いに最も

近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

  

合

計

既

に
「

人

権

が

尊

重

さ

れ

る

社

会
」

が

実

現

し

て

お

り
、

自

分

が

努

力

す

る

必

要

性

を

感

じ

な

い

た

め 「

人

権

が

尊

重

さ

れ

る

社

会
」

が

ど

の

よ

う

な

も

の

な

の

か

が

想

像

で

き

ず
、

自

分

が

何

を

す

れ

ば

よ

い

か

が

わ

か

ら

な

い

た

め

仕

事

や

学

業
、

日

常

生

活

等

で

忙

し

く
、

他

の

こ

と

を

考

え

て

い

る

余

裕

が

な

い

た

め

自

分

一

人

が

努

力

し

て

も

ど

う

に

も

な

ら

な

い

と

感

じ

る

た

め

個

人

で

は

な

く
、

行

政

が

取

り

組

む

べ

き

課

題

で

あ

る

と

思

う

た

め

「

人

権

が

尊

重

さ

れ

る

社

会
」

に

特

に

関

心

が

な

い

た

め

そ

の

他

無

回

答

332 34 111 56 69 47 4 8 3

100.0% 10.2% 33.4% 16.9% 20.8% 14.2% 1.2% 2.4% 0.9%

134 17 45 21 28 15 2 5 1

100.0% 12.7% 33.6% 15.7% 20.9% 11.2% 1.5% 3.7% 0.7%

189 17 66 34 39 28 2 2 1

100.0% 9.0% 34.9% 18.0% 20.6% 14.8% 1.1% 1.1% 0.5%

6 0 0 1 1 3 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

3 0 0 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

32 0 11 8 8 4 0 0 1

100.0% 0.0% 34.4% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 3.1%

43 1 21 12 6 2 1 0 0

100.0% 2.3% 48.8% 27.9% 14.0% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0%

62 4 18 14 13 8 1 4 0

100.0% 6.5% 29.0% 22.6% 21.0% 12.9% 1.6% 6.5% 0.0%

58 2 20 14 12 7 1 2 0

100.0% 3.4% 34.5% 24.1% 20.7% 12.1% 1.7% 3.4% 0.0%

53 7 14 6 15 8 0 2 1

100.0% 13.2% 26.4% 11.3% 28.3% 15.1% 0.0% 3.8% 1.9%

81 20 27 2 14 17 1 0 0

100.0% 24.7% 33.3% 2.5% 17.3% 21.0% 1.2% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

26 2 9 5 6 1 0 3 0

100.0% 7.7% 34.6% 19.2% 23.1% 3.8% 0.0% 11.5% 0.0%

15 2 6 4 2 1 0 0 0

100.0% 13.3% 40.0% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

135 7 43 34 30 14 3 3 1

100.0% 5.2% 31.9% 25.2% 22.2% 10.4% 2.2% 2.2% 0.7%

6 1 2 2 1 0 0 0 0

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 3 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 5 2 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

132 22 43 9 28 26 1 2 1

100.0% 16.7% 32.6% 6.8% 21.2% 19.7% 0.8% 1.5% 0.8%

4 0 0 0 1 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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Ｆ１ あなたの性別は 

 

  

合

計

男

性

女

性

答

え

た

く

な

い

無

回

答

1,560 647 851 42 20

100.0% 41.5% 54.6% 2.7% 1.3%

647 647 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

851 0 851 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

42 0 0 42 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 0 0 0 20

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

160 62 94 4 0

100.0% 38.8% 58.8% 2.5% 0.0%

154 74 77 3 0

100.0% 48.1% 50.0% 1.9% 0.0%

261 100 148 13 0

100.0% 38.3% 56.7% 5.0% 0.0%

255 113 136 6 0

100.0% 44.3% 53.3% 2.4% 0.0%

275 123 145 7 0

100.0% 44.7% 52.7% 2.5% 0.0%

431 174 250 7 0

100.0% 40.4% 58.0% 1.6% 0.0%

24 1 1 2 20

100.0% 4.2% 4.2% 8.3% 83.3%

110 49 55 6 0

100.0% 44.5% 50.0% 5.5% 0.0%

102 43 58 1 0

100.0% 42.2% 56.9% 1.0% 0.0%

529 262 250 16 1

100.0% 49.5% 47.3% 3.0% 0.2%

41 23 18 0 0

100.0% 56.1% 43.9% 0.0% 0.0%

65 20 43 2 0

100.0% 30.8% 66.2% 3.1% 0.0%

54 24 29 1 0

100.0% 44.4% 53.7% 1.9% 0.0%

627 223 391 13 0

100.0% 35.6% 62.4% 2.1% 0.0%

32 3 7 3 19

100.0% 9.4% 21.9% 9.4% 59.4%

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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Ｆ２ あなたの年齢は 

 

  

合

計

18

￤

29

歳

30

歳

代

40

歳

代

50

歳

代

60

歳

代

70

歳

以

上

無

回

答

1,560 160 154 261 255 275 431 24

100.0% 10.3% 9.9% 16.7% 16.3% 17.6% 27.6% 1.5%

647 62 74 100 113 123 174 1

100.0% 9.6% 11.4% 15.5% 17.5% 19.0% 26.9% 0.2%

851 94 77 148 136 145 250 1

100.0% 11.0% 9.0% 17.4% 16.0% 17.0% 29.4% 0.1%

42 4 3 13 6 7 7 2

100.0% 9.5% 7.1% 31.0% 14.3% 16.7% 16.7% 4.8%

20 0 0 0 0 0 0 20

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

160 160 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

154 0 154 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

261 0 0 261 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

255 0 0 0 255 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

275 0 0 0 0 275 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

431 0 0 0 0 0 431 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

24 0 0 0 0 0 0 24

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

110 1 13 23 23 30 20 0

100.0% 0.9% 11.8% 20.9% 20.9% 27.3% 18.2% 0.0%

102 6 13 28 25 19 11 0

100.0% 5.9% 12.7% 27.5% 24.5% 18.6% 10.8% 0.0%

529 71 84 153 138 64 18 1

100.0% 13.4% 15.9% 28.9% 26.1% 12.1% 3.4% 0.2%

41 5 9 11 10 6 0 0

100.0% 12.2% 22.0% 26.8% 24.4% 14.6% 0.0% 0.0%

65 6 9 17 18 15 0 0

100.0% 9.2% 13.8% 26.2% 27.7% 23.1% 0.0% 0.0%

54 53 0 0 0 0 1 0

100.0% 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

627 18 26 27 41 139 375 1

100.0% 2.9% 4.1% 4.3% 6.5% 22.2% 59.8% 0.2%

32 0 0 2 0 2 6 22

100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 68.8%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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Ｆ３ あなたのお住まいの地域は 

 

  

合

計

大

津

地

域

湖

南

地

域

甲

賀

地

域

東

近

江

地

域

湖

東

地

域

湖

北

地

域

湖

西

地

域

無

回

答

1,560 384 359 154 255 164 165 54 25

100.0% 24.6% 23.0% 9.9% 16.3% 10.5% 10.6% 3.5% 1.6%

647 170 145 68 108 63 70 20 3

100.0% 26.3% 22.4% 10.5% 16.7% 9.7% 10.8% 3.1% 0.5%

851 205 205 82 142 95 90 31 1

100.0% 24.1% 24.1% 9.6% 16.7% 11.2% 10.6% 3.6% 0.1%

42 9 9 4 4 6 5 3 2

100.0% 21.4% 21.4% 9.5% 9.5% 14.3% 11.9% 7.1% 4.8%

20 0 0 0 1 0 0 0 19

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0%

160 35 44 20 24 13 17 6 1

100.0% 21.9% 27.5% 12.5% 15.0% 8.1% 10.6% 3.8% 0.6%

154 45 51 7 22 19 9 1 0

100.0% 29.2% 33.1% 4.5% 14.3% 12.3% 5.8% 0.6% 0.0%

261 68 66 20 46 21 28 12 0

100.0% 26.1% 25.3% 7.7% 17.6% 8.0% 10.7% 4.6% 0.0%

255 59 55 30 39 36 28 8 0

100.0% 23.1% 21.6% 11.8% 15.3% 14.1% 11.0% 3.1% 0.0%

275 67 57 30 49 31 34 5 2

100.0% 24.4% 20.7% 10.9% 17.8% 11.3% 12.4% 1.8% 0.7%

431 109 86 47 74 44 49 22 0

100.0% 25.3% 20.0% 10.9% 17.2% 10.2% 11.4% 5.1% 0.0%

24 1 0 0 1 0 0 0 22

100.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

110 31 21 8 19 15 9 7 0

100.0% 28.2% 19.1% 7.3% 17.3% 13.6% 8.2% 6.4% 0.0%

102 21 28 12 20 13 7 1 0

100.0% 20.6% 27.5% 11.8% 19.6% 12.7% 6.9% 1.0% 0.0%

529 108 128 64 94 55 64 16 0

100.0% 20.4% 24.2% 12.1% 17.8% 10.4% 12.1% 3.0% 0.0%

41 14 13 1 4 2 4 3 0

100.0% 34.1% 31.7% 2.4% 9.8% 4.9% 9.8% 7.3% 0.0%

65 15 20 4 9 10 6 1 0

100.0% 23.1% 30.8% 6.2% 13.8% 15.4% 9.2% 1.5% 0.0%

54 14 12 6 10 4 7 0 1

100.0% 25.9% 22.2% 11.1% 18.5% 7.4% 13.0% 0.0% 1.9%

627 179 133 59 99 64 65 26 2

100.0% 28.5% 21.2% 9.4% 15.8% 10.2% 10.4% 4.1% 0.3%

32 2 4 0 0 1 3 0 22

100.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 0.0% 68.8%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答
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Ｆ４ あなたの現在のお仕事は 

 

 

合

計

自

営

業

を

営

ん

で

い

る
、

ま

た

は

そ

の

手

伝

い

を

し

て

い

る

従

業

員

1

9

人

以

下

の

企

業

・

団

体

な

ど

に

勤

め

て

い

る

従

業

員

2

0

人

以

上

の

企

業

・

団

体

な

ど

に

勤

め

て

い

る

官

公

庁

に

勤

め

て

い

る

学

校

関

係

の

職

場

に

勤

め

て

い

る

学

生

家

事

ま

た

は

無

職
、

そ

の

他 無

回

答

1,560 110 102 529 41 65 54 627 32

100.0% 7.1% 6.5% 33.9% 2.6% 4.2% 3.5% 40.2% 2.1%

647 49 43 262 23 20 24 223 3

100.0% 7.6% 6.6% 40.5% 3.6% 3.1% 3.7% 34.5% 0.5%

851 55 58 250 18 43 29 391 7

100.0% 6.5% 6.8% 29.4% 2.1% 5.1% 3.4% 45.9% 0.8%

42 6 1 16 0 2 1 13 3

100.0% 14.3% 2.4% 38.1% 0.0% 4.8% 2.4% 31.0% 7.1%

20 0 0 1 0 0 0 0 19

100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0%

160 1 6 71 5 6 53 18 0

100.0% 0.6% 3.8% 44.4% 3.1% 3.8% 33.1% 11.3% 0.0%

154 13 13 84 9 9 0 26 0

100.0% 8.4% 8.4% 54.5% 5.8% 5.8% 0.0% 16.9% 0.0%

261 23 28 153 11 17 0 27 2

100.0% 8.8% 10.7% 58.6% 4.2% 6.5% 0.0% 10.3% 0.8%

255 23 25 138 10 18 0 41 0

100.0% 9.0% 9.8% 54.1% 3.9% 7.1% 0.0% 16.1% 0.0%

275 30 19 64 6 15 0 139 2

100.0% 10.9% 6.9% 23.3% 2.2% 5.5% 0.0% 50.5% 0.7%

431 20 11 18 0 0 1 375 6

100.0% 4.6% 2.6% 4.2% 0.0% 0.0% 0.2% 87.0% 1.4%

24 0 0 1 0 0 0 1 22

100.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 91.7%

110 110 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

102 0 102 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

529 0 0 529 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41 0 0 0 41 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 0 0 0 0 65 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 0 0 0 0 0 54 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

627 0 0 0 0 0 0 627 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

32 0 0 0 0 0 0 0 32

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

齢

階

層

別

18～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業を営んでいる、また

はその手伝いをしている

従業員19人以下の企業・

団体などに勤めている

従業員20人以上の企業・

団体などに勤めている

官公庁に勤めている

学校関係の職場に勤めて

いる

学生

家事または無職、その他

無回答


